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Νέο πολυτελές σκάφος στη
Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ κ. Κ: ΑΣΛΑΝΗΣ 

ΣΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ 28ης ΟΚΤΟΒΡΙΟΥ

ΜΕ ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΤΟΥΣ

Καί αΑΛοι ουμποάίτες έκιραάζουυ
γραμμή Ηρακλείου - Πειραιά Τό πρόγραμμα των έκδηλώσεων

6Α ΜΠΕΙ ΣΕ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ
Νέα ώθηση στην 

ση της ναυ-ιλιιικής'
εξυΜη,ρ'έιτη, 

κίνησης
έρχονται να βελτιώσουν τις υ

του Ηρακλείου και γενιικότερα 
της Ανατολικής Κρήτης, δί- 
8ο·υνι σε λίγες ιμέρες οι «Μίνω 
ιΚές Γραμμές». Συγκεκριμένα, 
αγοράζοντας ένα νέο πλοίο 
και τοίπΌθετώντας το στην 
γραμμή Ήραικλείου·— Πειραιά,

•πηρεισίες .που 
κοινό.

«ΑδελΙφό»
«Κνωσιός» το

προσίφιέρουν στο

σκάφος με το 
νέο πλοίο θα ο

νομώιξεταίΐί «ΦυιισΤ'ός». Αγορό- 
σίτηκθ έναντι 4 εκατομμυρίων. 
850.000 δολλαρίΰΐν (6110 tepii- 
που εκατοιμ. δρ,χ.) και ναυπη-

ΤΟ 1985
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ΗΝΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ 25 (ΑΠΕ 
ΡΩΥΤΕΡ) —

Ο Γ.Γ. τιου ΟΗιΕ Ξαβιε Περέζ 
Ντε 'Κουεγιαρ ·μΒ ευκαιρία την 
σήΐμίερινή 39η επέτειο από την 
ίδρυση Του οργανισμού αποκά 
λυψε ότι τον επίριμενο χρόνο ο! 
στρατιωτικές δαπάνες σε διε­
θνές επίπεδο θα φθάσουν το 
ποσό των 1000 δισίείκατοιμιμυρι 
ων δολλαριων.

λων Του οργανκημου.
Με την ευκαιρία τρυ σημερι 

νου εοδρτασμού ρ ΝτεΚουεγιαρ 
•υπΐενθυμΙσε πως από την ίδρυ 
ση του ΟΗιΕ θεωρούσε τσλ' α- 
φοπλίΐσμό ως πρωταρχικό στό­
χο του., αλλά ότι ο ανταγωνιΐ- 
σιμός τωνι βξοπΐλ|:·σ|μΐών συνεχώς 
αυξανόταν. Επίσης τόνισε πως 
το ύψος Των στρατιωτικών; δαπα

Ο σηιμερινός εορτασμός αρχυ 
σε εξω οπτό το κτίριο του ΟΗΕ 
στην Νέα Υορκη μ? 3.900 μπα 
λομι·α που ελευθερωθηκάν μέσα 
νια τούρτα γενεθλίων διακοσμη 
από μια γιγαν|ηιαία χαρτονέ 
ΐμέν μ·’, χαρτινα κεριά και τις 
σημαίες των 159 κρατών με-

VMvl θα φθάσει Το 
τρισεκατομμύριο 
«πράγΙμα που δεν 
συν πολλοί από

1985 το ένα 
δολλαρία. 

συνειδητοποΙ 
εμάς». Στην

γήθη'κε από τα Σουηδικά: ναυ- 
πηγενα.

Είναι δυναιμίκότητιας 1000 ε 
πιιβυτών τον χειμώνα και 1600 
το καλοκαίρι, και χωρητικότη 
τας 60 μεγάλων τριαξονικών 
και ISO επιιβατικών Ι.Χ..

«Αδελφό» σκάφος καθώς ©ί 
ναι με το «Κνωσός» μοιάζει 
σχεδόν απόλυτα μαζί τουύχον 
τας, όμως κάπως πιο όλοκλη 
ρωμένο γκαράζ.

Αναπτύσσει ταχύτητα 18 υπη 
μεσιακών μιλιών και είναι το 
τελευταίο αυτού του είδους που 
ναυπηγείται. Αιτία γι' αυτό εί 
•ναι το γεγονός ότι τέτοια πλοία 
δεν ναυπηγούνται πλέον, διό­
τι η ναυπήγησή τους φτάνει τα 
80 έως 100 εκατομ. δολλάρια.

Το «Φαιστός» θα φτάσει στο 
Ηράκλειο (μέχρι τις 15 Νοέμι 
ίβρίσυ, θα αρχίσει όμως την 
(γραμμή Ηράκλειου —(Πειραιά 
και αντίστροφα, μεταξύ 15 και 
20 Ιανουάριου 1985.

Ας σημειωθεί; ότι το νέο αυ 
τό πλοίο των «Μινωικών» θα 
•αντικαταστήσει το «Αριάδνη», 
το οποίο· με την σειρά: του θα 
τοποθετηίθεΐ στα Χανιά, σε α 
•ντικατάσταση του αποσυρθέν- 
τσς «Μίνως».

Ο Υφυπουργός Συγκοινωνι 
ων ·κ, Κώστας Ασλάνης. θα εκ 
προσωπήσει την κυθερνήση^ 
στον φετεινό εορτασ(μό που αρ 
χίζει σήμερα Της 28ης Οκτω­
βρίου.

Σύμφωνα με το επίσημο 
πρόγραμμα της Νομαρχίας ο ε 
ορταημός θα αρχίόει αΐπό της 
ογδόης πρωινής της 26ης μέχ 
ρι της Δύσης Της ·28ης Οκτωβ 
piou 1984, με:

α) Γενιίικός Σήμαιοστολι|σμός 
των Δημοσίων, Δημοτιικωνί Ιδιω 
τ’ίικων Καταστημάτων, Ν.Π.Δ.Δ. 
Οικιών κιαν των· πλοίων που βρί 
σκοτΊται στο Λιμάνι.

ΐΤων ΠροαστιΊωι θα σΐίμάνουν 
χαρμόσυνα και η Μρυσική Του 
•Δήιμρυ Ηρακλείου θα παιανίσει· 
το Εωθινό.

—Ωρα 08.00: Επίάηιμη Ε­
παρση γης Σημαίας στο Νομα 
ρχίακό κατάστημα.

ουμποράοταση ατούς καθηγητές τοϋ Π.Κ
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συνέχεια προσθέτει· ότι τα χρη 
μαΤα αυτά θα έπρεπε Καλύτερα 
να ξοδεύουν για τα εκατοντά­
δες εκατομμύρια ανθρώπους 
που ζουμ ακόμα σε συνίθηκες 

< σκανδαλώδους υποανάπτυξης.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ενα γράμμα
I

για ιούς συνιελεσιές ι

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ
Στο υπόμνήιμα των αποφοί 

Των Των ΤΕΙ που δίημίοσιευσα 
με χθες δίδεται η εσφαλίσμένη 
ε.ντύπωση ότι διεκδιικουν της ι 
δίες θέσεις στην Παίδαγ. Ακα- 
δημια με εκείνες που δίεκδι 
•κουν καί' οι επιλαχόντες από 
φοιτοι των ΑΕΙ. Είναι λάθος. 
Το ορθό είναι ότι οι απόφοιτοι 
των ΑΕΙ δτεκδικονν 23 κιενές 
θέάείς στο 6 ?τος σπουδών, ε 
νω οι απόφοιτοι των ΤΕΙ διε 
κδιικουν 21 κενές θέσεις στο 
πρώτο έτος.

6) Φωταγώγηση των Δημο­
σίων Δημοτιικωνί και Κοινοτικών 
Καταστημάτων, των! ΚαιΤαΡΤημά 
των Ν.Π.Δ.Δ. καιι τωνι Τραπε 
ζων κατά τΐις βραδυνές ώρες 
τής 27ης και 28ης 1984.

Επίση ς :
Φ Την Παρασκευή 26 Οκτω­

βρίου και αφού γίνουν ομιλίες 
σε σχολεία, υπηρεσίες, κλπ, 
στις 12.30 το μεσημέρι: θα κα 
τατεθουνί στεφάνια στο Μνημεί 
ο του Αγνωστου Σίτρατίωτη α-
πό φοιτητές, 
μαθητές της 
σης.. και στα 
λογίάννη και 
ιματητές Της 
δευσης.

σπουδαστές και 
Μέσης ΕκπαΐίδεΟ 

αγάλματα Δασκα 
Κόρακα από Τους 
Δημοτικής Εκπαί

• Την Κυριακή 28 Οκτωδρί 
ου, σύμφωνα με το πρόγραμμα 
της Νομαρχιαςυ

— Ωρα 07.30: Οι καμπάνες 
Των εκκλησιών της Πόλης και

— Ωρα 10.30 Επίσημη Δο­
ξολογία στο ΜηιΤροπολιιςικό Να 
ό του Αγ. Μηνά κατά την οποί 
α θα χοροστατήσει ο Σεβασμίώ 
Τατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ, 
Τιμόθεος ιμετά το τέλος Της ο 
ποιας θα εκφωνηθεί ο πανηγυ­
ρικός Της ημέρας από το Μηνά 
Τζανή, φιλόλογο 5ου Γυμνάσι­
ου.

— Ωρα 11.30: Επιμνημόσυ 
νη Δέηση, κατάθεση στεφάνων 
στο μνημείο Του Αγνωστου 
Στρατιώτη από Εκπρόσωπό Της 
Κυβέρνησης, τον Ανώτερο Διοι 
κητή Φρουράς Ηρακλείου, το 
Δήμαρχο Ηρακλείου. Τον Διοι 
κητή Χωροφυλακής Ηρακλείου 
τον Δήμαρχο Ηρακλείου η από 
(μέλος του Δημοτιιικου Συμβουλίί 
οι, για Την ΕθνΙίκη Αντίσταση. 
τ|ς Αναπηρικές και Εφεδροπο 
λειμιιίστικές Οργανώσεις, και εκ- 
προσώπους Κομμάτων. Τήρηση 
εΥός λεπτού σιγής για τη μνη 
μη των ενδόξων νεκρών. Ανάκ­
ρουση του ΕθνΙιικου Υμνου.
—Ωίρα 12.00: Παρέλαση στον 
κοθορίκΥμέν© χώρο της Πλατεί­
ας Ελευθερίιας.

— Ωρα 17.30: Επίσηιμη υ­
ποστολή Της Σημαίας στο Νο­
μαρχιακό Κατάστημα.

ΑΥΡΙΟ ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

0Λ ΓΙΝΟΥΝ ΤΑ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΑ ΤΟΝ
ΠΡΟΤΟΝΟΝ ΔΥΟ ΗΡΟΟΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΝ

Η συμίπόράσπαση στους αγω· 
νιζόμενους καθηγητές του Πα 
νεπιστημίου Κρήτης, βρίσκει 
όλο και πιο μεγάλη απήχηση. 
Χθες μας εστάληι νέος κατάλο 
γος ονομάτων συμπολιτών 
που εκφράζουν την συμπαρά­
σταση αυτή και ζητούν αιπό τη 
κυβέρνηση να κάμει δεκτό· το 
ιμισθολογικό αίτημα των καιθηι 
γητών. Αυτοί είναι:

Καραταράκης Μιχ. εΚπαιΐβ'ευ 
τικός, Μαμαλάκης Μαθιός έμ 
(πορος. . Βασιλάκης Γιάννης 
δικηγόρος, Σταματάκης Βαγγ. 
γιατρός, Μιχ. Στ,αυράκάκης 
(μιηχ))!κ|ός, Βαλλιάνος Χρ. για 
τρός, Αστεριάδης Κ. φαρμακο 
ποιός, Κβλσ.ίι>'δής Μ. Τραπεζο 
υπάλληλος, Μπιτζαράκης Αντ.· 
δικηγόρος, Βλαστός Μιχ. μη: 
χανικός, Σαριδάκης Ευθ. διίκη. 
γάρος, Μαμαλάκης Γ. του Κ. 
δικηγόρος, Καλεντάκης Μαν. 
έμπορος, Χατζηδάκης Αρ. για 
τρός, Δασκαλάκης Γιάννης για 
τρός, Κατεργαράκης Μιχ. δίκη· 
γόρος, Χουστουλάκης Κώστας 
δικ. επιμελητής, Κανακαράκης 
Γιώργος δικηγόρος, Αλεξαν- 
δράκης Γιάννης γιατρός, Δετό 
•ράκης Εμμ. γιατρός, Φανουρά 
κιης Χρ. γιατρός, Τσαπάκης 
Μιχ. γιατρός, Πηγουνάκη—Α- 
λεξανδράκη· Γεωργία γιατρός, 
Πλεύρη Αριίστέα δικηγόρος, 
Μουστάκας Γιάννης δικηγόρος 
ιΜανούσακας Θοδωρής γεωλό­
γος, Αλβξάκης ΜαιτΙθ. γιατρός, 
Μαρινάκης Γιώργος γιατρός, 
Σαριδάκης Γιώρ. γιατρός, Μα, 
ρκαμιχέλάκης Μι,χ. γιατρός, 
Μάμαλάκης Αντ. έμπορος, Πα 
παδάκης Map. ιδιωτ. υπάλλη 
ιλος, Νησιώτης Στ.ρ. κτηματίας 
Κολουιπζάκης Νίκος εκπάιδευ 
τικός, Ορφανού Γεωργία εκπαι 
δευτικός, Λίτινα Ελένη· υπάλλη 
λος συνήσίμών, Βαβουρανά- 
κη—Ασβεστά Μαλβίνα γιατρός 
•Πάπαδάκης Γιώρ. γιατρός, Δο

τρός, Φαρσάρης Μιχ. δικηγό­
ρος, Κοκάλης Νίκος γιατρός, 
Σφακιαι άκη ς Δημ, οιέοντογ w 
τρός.

ΚΑΙ ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ

Την συμπαράσταση τους 
προς τους καθηγητές του Παν© 
πιστημίου Κρήτης, αλλά και 
των. .άλλων Πανεπιστημιακών 
που απεργούν εκφράζουν και 
οι καθηγητές του Πολυτεχνεί­
ου. Κρήτης , κ.κ. Αίβδελάς και 
Γρύσπολάκης.

Σε ψήφισμά τους που μας .με 
τέδωσον τηλεφωνικά από Χα 
νιά τονίζουν:

Οι υπογράφοντες καθηγητές 
του Πολι«8χγ®ίου Κιρήιτης δη

λϊώναμε αμέριστη . σιυμπάράστυ 
ση στον δίκαιο, αγώνα των δι 
δασμόντων' τών· AEH1, που στο 
χυύει κύρια, σε μια πιο αν.θρώ 
πτνη ζωή καί σβ Ίμια όημιουργι 
κή και σε επιΐίπε&ο. Πανέπιστη 
μιακού δασκάλου απασχόληση.

Είναι μια πραγματικότητα, 
πού όλοψ αναγνωρίζουν εδώ 
και χρόνια (συμπ^ριλαμιβανομέ 
νου και του σημερινού πρωθι.

X 
0

ποηριγοή) ότι οι μισθοί των X 
Πανεπιστημιακών δαίάκάλώιν ε 
ξευτελίζουν ' την ιδιότητά τους Μ 
και έχουν τέλιικά αποτιελ®σμα Η
την υποϊβάθμιση του' έργου 
τους.

Χανιά 25-10-84
Γιώργος Αβδελάς 
Ιωακείμ Γρυσπολάκης

Η 
Ο

ί , Λόγοι seal όιτΐίΒογοΒ
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xmtn και intmwi i
ΜΕΡΑ ονομαοτικής εορτής για 

τους Δημήτρηδες, τις Δήμητρες 
ικαι τα υποκοριστικά τους — ων 
ουκ έστιν αριθμός — η σημερι­
νή. Και χρυσή για τα ζαχαρο­
πλαστεία, τ' ανθοπωλεία, τα χρυ ' 
σοχοεία. Και τα καταστήματα 
δώρων, τα οποία πληθύνανε κι 
αυτά, όπως και τα φαρμακεία, 
τόσο ήολύ ώστε κάθε γειτονιά 
να έχει το δικό της κατάστημα.

ΕΓ.ΙΣΚΕΨΕΙΣ, λοιπόν, δώρα 
τραπεζώματα, γλεντόκια, κίνηση 
και ήχος εορταζόντων σε κάθε
σπίτι 
τρη, 
χουν 
πολύ

που έχει Δήμητρα ή Δημή 
και μάλιστα σε όσα υπάρι 
και τα δυό. Γιατί δεν είναι 
σπάνια· η περίπτωση που ο

Διαθέτω σήμερα τη στήλη μου 
σε μια επιστολή που μου στέλ­
νει ο κ. Στ. Τσαγκαράκη<, για 
τσυς συντελεστές δόμησης. Εί­
ναι κάπως μεγάλη η επιστολή, 
αλλά αξίζει τον κόπο να δημ'οσι 
ευθεί γιατί αναλύει το θέμα ένας 
άνθρωπος που υπηρέτησε χρόνια 
πολλά οτο Πολεαδομικό Γρα­
φείο. Που πάει να πει ότι ξέρει 
καλά το θέμα του. Αλλά ας του 
δώσουμε το λόγο. Γράφει:

Κύριε Σταυρακάκη,
Είστε άξιος συγχαρητηρίων, 

που αναικινήσετε στον κατάλλη 
λο χρόνο· το θέμα των συντελε 
•στών δόμησης της πόλης του Η 
•ρακλείου με το δημοσίευμά σας 
στη στήλη που· επάξια σας έχει 
παραχωριηίθεί από την έγκριτη το 
πική εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ».

Το δημοσίευμά σας αυτό στις 
3-10-1984 με τίτλο· «Συντελεστές 
και ερωτήματα» διαπνέεται από 
αντΊκειμίενικότητα. σαφήνεια και 
ευπρέπεια, χαρακτηριστικά της 
στήλης σας. Σ' αυτό παρσυσιάζε 
ται ανάγλυφη η ιδιόμορφη πρά 
γματι πολεοδομική κατάσταση 
της πόλης μας και αναφέρονται 
σε συντομία' συγχρόνως οι συνθή 
κες κάτω από τις οποίες διαιμορ 
φώθηκιε και κάνετε και σωστές υ 
πο'δείξεις για: βελτίωση.

Από το κείμενο όμως του1 δήμο 
Οκύματος προκύπτει ότι αναφέρε 
στε κυρίως στην παλιά πόλη ή j- 
Ποΐα περιβάλλεται μιε τα Ενετι­
κά τείχη και διαζώνεται με.το Α­
ραβικό Τείχος εσωτερικά, ταυ ο­
ποίου τμήματα υπάρχουν πίσω 
από τις οιικοίδομές της νότιας 
πλευράς της οδού Δαιδάλου, της 
πλατείας Βλευθ. Βενιζέλου και 
της Οδού Χάνδοκος.

Τα τείχη δε αυτά μαζί με τα κα 
ταλοιπα των Μιναρέδων που εί­
ναι στους Ναούς Αγίας Αικατερί 
νης και Αγίου Τίτου, αιτιολογούν 
την διημιαυργία1 των χιλιάδων μι 
κρών οικοπέδων επιφάνειας 30-— 
100 τετρι. μέτρων και το μικρό 
πλάτος των δρόμων (λόγω' στενό 
Τήτος χώρου) στο λεγόμενο «Με 
Υάλο Κάστρο». Κοντά λοιπόν 
9τη σωστή περιγραφή της πα­
λιάς πόλης προσθέτω1 και εγώ την 
τ^ριγραφή του τμήματος της πό 
'λης που είναι έξω από τα τείχη 
KC>| περιλαμβάνεται στο ισχύον 
ΡμμοτομικιςΓσχέδιο του Ηροικλεΐ- 
°υ και είναι οι συνσικισίμοϊ: 
1) Κατσάίμπάς, Πόρος, Χρυσοπη 
Υή, Πατέλλες, Κρατικός, Ατσαλέ- 
ν'θ: Ανάληψη, Μπρούμη και Κα 
Ρινιά που όλοι αυτοί οι συνοικι 
σμοί μαζί, καταλιαμβάνουν τα 
2)3 της όλης επιφάνειας της πό 
λής και των οποίων τα οικόπεδα 
ώς επί το πλεϊστον έχουν επιφά 
νάες από 100'—120 τ. μέτρα.

Τα οικόπεδα αυτά άλλα μεν πα 
Ραχωρήθηκαν από το Κράτος 
στους πρόσφυγες για στεγαστι 
κή αποκατάσταση και άλλα έχουν 
^Υορίρστεϊ από ντόπιους με αυτές 
Τ|ς επιφάνειες σύμφωνα με τις τό 
τε πολεοδομιϊκές διατάξεις που ώ 
Ρίζαν ότι είναι οικοδομήσιμο με 
100 τετρ. μέτρα επιφάνεια. 
2) Μασταμπός. θέρισσος, Μι­
χαήλ Αρχάγγελος και σποραδικά 
Τμήματα της πόλης, που τα οικό 
°εδα έχουν τις επιτρεπόμενες 
τότε επιφάνειες των 200—300 τ. 
μέτρων.

Αυτή είναι αναλυτικά η οιικοπε 
δική κατάσταση του Ηρακλείου 
•κατά περιοχή και συνοικισμούς 
που βρίσκονται στο ισχυον σήμε 
ρα σχέδιο πόλης και που επιτρε 
πόταν να κτίζονται οικΌδομές 
•προ της μείωσης των συντελε­
στών δόμησης, στην παλιά πόλη 
τετραόροφες και πενταόρσφες α. 
νάλογα με τη θέση και έξω από 
τα Ενετικά Τείχη τριόροφες και 
τετραόροφες. Σήμερα με την μεί 
ωση των συντελεστών ουσιαστι 
κά κόβεται παντού ένας όροφος 
και οι επιφάνειες σ' αυτούς που 
επιτρέπονται τώρα μειώνονται 
γιατί οι μειωμένοι συντελεστές εί 
ναι 2,8 για ένα μικρό τμήμα της 
•παλιάς πόλης, 1,8 για το υπόλοι 
πο τμήμα της και ένα μικρό μέ­
ρος έξω από τα τείχη, για δε τους 
ως άνω εννέα συνοικισμούς που 
ικατόλαμβάνσυν το μεγαλύτερο· 
μέρος της πόλης και στεγάζονται 
άνθρωποι με χαμηλά εισοδήματα 
ο συντελεστής είναι 1,2 μόνο. 
Μετά τον υπολογισμό δηλαδή, 
η ζημιά για τα χιλιάδες μικρά οι- 
κόπεδα της παλιάς πόλης και για

ΕΥΓΕΝΕΙ1 ΔΩΡΕΑ)
— Ο κ. Εμίμαν. Π ιταρ,οκοίλης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνημην του γιου του 
Κώστα υπέρ του Κέντρου Ειδι­
κών Ποσδιων ο Αγιος Σπυρί­
δων.

— Η κ. Πάνινα Μαυοομμότη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δοχ 
1000 εις μνημην Της αδελφής 
της Μαρίας υπέρ του Κέντρου 
'ΕιΙδιικων Παι®ιων ο Αγιος Σπυ 
ρίδων.
— Ο κ. Αγησίλαος Μηλιαράς 

κατέθεσε στα γραφεία υας δρ 
'25.000 εις μνηιυην των νεκρών 
του όπως δίαιτεθουν 1 )δρχ 5000 
υπέρ τρυ Ι.Ν. Παναγίας Μα- 
σταιώττα 2) δρχ 5000 υπέρ της 
Στέγης ο Καλός Σαμαρείτης 
3) δρχ 5000 υπέρ των συσσιτΐ 
ων( γερόντων! Αγίας Τριάδας 
4) δρχ 21500 υπέρ του ΚένΙΤρου 
Ειδικών Παιδιών ο Αγιος Σπυ 
ρίιδων 5) δρχ 2500 υπέο τον 
Κέντρου Νέότητος Αγίου Τίτου 
6) δρχ 5000 υπρ Του Πτωχοκο 
με ίου ΗρακλειίΙου.

— Ανώνυμη κυρία κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 5000 ό-

Δυο Αρχανιώτες ήρωες, θα 
τιμηθούν αύριο, 27 Οκτώβριοί; 
στις Αρχάνες με την τοποθέτη 
ση εκεί των προτομών τους.

Πρόκε:ται για τον Λοχαγό 
του Πεζικού Ματθαίο Παπανι 
■κσλάου και τον Ανθεποζ-οχαγό 
του Πεζικού Νικόλαο Ψαλτά- 
κ,η. Οι προτομές τους στον 
Δήμο Αρχανών είναι προσφο 
ρά του Πολεμικού Μουσβίου.

Το επίσημο πρόγραιμα της 
τελετής των απσκαλτίπτηρϊων 
των προτομών, όπως αυτό α 
νακοινώιθηίκε από τον Δήμο Α 
ρχανών, είναι το ακόλουθο:

I) Ώρα 10.0:0' Διεξαγωγή 
Ανωμάλου δρόμου ΝΒων—Νε 
ανίδων προς τιμή των τιιμωμέ 
νων Ηρώων.

2) Ώρα 11.50' Παράταξη 
Στρατιωτικού Αγήματος, Στρα 
τιωτικής - Μιπάντας, Μαίθητών 
Σχολείων.

3') Ώρα 12.00' Πέρας προσέ 
λέι :ση ς Ειπισήμων.

4) Ωρα Γ2.Ο5' Επιμνημόσυ 
νη Δέηση, χοροστατούντος του

χρυ, Οικογενειών των Ηρώων 
Νομάρχου, Στρατ.νωτικιόν Αρ­
χών εκ μέρους τριν Ενόπλων 
Μινάμβων.

ξαστάκη
•Μαύρος 
Τζαρδής 
ταξ'άκης

Νίτσα κομμώτρια, 
Γεώρ. συνταξιούχος, 

ίωάν. συντ)χος, Μβ- 
Νίκος μηχ)ικιός, Μαυ

τα οικόπεδα των εννέα ως άνω πως δι.ατιεβουν 1) δρχ 2000 νι
συνοικισμών (Κατσαμπά μέχρι
Καμίνια) παίρνει διαστάσεις συμ 
φοράς για την πόλη του Ηρακλεί 
ου.

•Και για να γίνει αντιληπτό κα­
λύτερο, φέρνω παράδειγμα με 
ένα οικόπεδο των 100 τ.μ. στους 
παραπάνω συνοικισμούς με συν 
τελεστή 1,2 που· ισχύει σήμερα 
(·10CX1.2 ίσον 120 Τ,ιμ.).

•Δηλαδή, μπορεί να κτιστεί σπί 
τι μόνο διώροφο (ισόγειο και έ­
νας όροφος) και με σύνολο! επιφα 
νειών 1120 τ.ιμ. δηλ. 6·0 συν 60 
ίσον 120 τετρ. μέτρα και άμα α- 
φαιρέθεί από τα· 60 τ.μ. κάθε ο­
ρόφου το κλιμακοστάσιο ένας 
διάδρομος, η κουζίνα και το λου 
τρό, γίνεται κατοικία σε κάθε ό­
ροφο με δύο δωμάτια ποιρ μπο­
ρεί να μένει οικογένεια χωρίς παι 
διά.

Το ίδιο γίνεται περίπου και στα 
μικρά οικόπεδα που είναι χιλιάδες 
στην παλιά πόλη με επιφάνειες 
κάτω των 100 τ. μέτρων άν και 
ισχύει κατά τι μεγαλύτερος συν 
τελεστής δόμησης (1,80).

Εγώ· την γνωρίζω την πόλη 
του Ηρακλείου σπιθαμή προς 
σπιθαμή, έχω επιόκεφθεί άνω α­
πό 20.000· ιδιοκτησίες κατά την 
χορήγηιση των οικοδομικών αδει 
ών, γνωρίζω χιλιάδες συμπολίτες 
και συζήτησα μαζί των τις πολ­
λές πολεοδομιϊκές υποθέσεις των 
ως τεχνικός υπάλληλος (ειδικά εκ 
παιδευιμένος) στον πιο υπεύθυνο· 
τομέα του Πολεοδομικού Γραφεί 
ου Ηρακλείου επί 23 χρόνια, 1949 
— 1972) συνεχώς. Την μείωση 
των συντελεστών την χαράκτη ρί 
ζω ως ανοσιούργημα άνευ προθέ 
σεως όμως γιατί για να εϊμεθα α- 
κριβοδίκάιο ούτε ο τέως υφυ­
πουργός κ. Στ. Μάνας που έκαμε 
τη μείωση, ούτε οι μετέπειτα μέ 
χρι σήμερα υπουργοί, δεν είχαν 
πρόθεση να βλάψουν την πόλη 
μας και δεν εκώφευσαν από κα­
κία. αλλά ήσαν τρομοκρατημένοι 
•από το νέφος της Αθήνας και ί­
σως δεν ήσαν επαρκώς ενημερω­
μένοι για την ιδιάζουσας μορφής

α τη συνιτηρηση του I. Μητρο- 
πίολιτικου Ναού του Αγίου Μη 
νά 2) 2000 γίΐα τον μικρό Ά 
γιο Μηνά 3) δρχ 1000 υπέρ 
των συσσιτίων γίρόντων Αγίας 
Τριάδας εις μνίηίμην Του· σνζύ 
γου της των γονέων της και υ 
πέρ υγείας του υιού της.
—· Η Ιε,ρά Μονή· Αγίου Γεωρ 
γίΟυ Γορίγολαι'ΐ'νι κάΐέίθεισε στα 
γραιφεία μας δρχ. 3000 εις μνιή! 
•μη και αμτί στεφάνου Κων)
νον υπέρ των συσσα-

Συνέχεια στην 4η σώίδα

τίώΜ γερόντων Αγ. Τριάδας.
—· Η οιΐίκαγ. Αγγελικής Α. Νά 
θενα κατέθεσε στα γ,ραφεία 
ιμας δρχ. 3000 εις μνήίμην Εμμ. 
Νάθενα υπιέρ· του ΠτωχοκομίΒΪ- 
ου Ηρακλείου.

Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Τι 
μοθέου.

5) Ώρα 12.20' ΑπόκαλιυΚτή· 
ρια Προτομών.

•6)· Ώρα 12.25' Κατάθεση, 
στέφανων ΥιΠ.ΈΘ.Α., Δημάρ-

Ι
ΕΝΑ ΜΑΓΑΖΙ 
ΓΕΜΑΤΟ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ...

Νοσταλγικά αντικείμενα, υφάσματα για το σπίτι 
με διάσημες υπογραφές, διακοσμητικά υλικά.

ΑΛΧΗΜΕΙΑ
Ηρώων Πολυτεχνείου 34

ΧΑΝΙΑ, τηλ. 54.429
(Ανοιχτά: 10,30' — 1 και 5—8 
κάθε μέρα, πλην Κυριακή και 

Σάββατο απόγευμα)

ΝΤΕΛΙΝΑ
Σ Κ Ο Υ Λ Α Σ
ΠΑΡΑΔΟΣΗ

ΕΝΑΡΞΗ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΝΟΕΜΒΡΗ 1984

Λ. Ικάρου 11 — Τηλ. 221206

Ώρα 12.35'7) Ανύκροηση·

ΤΟΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟ

ΤΟ ΠΟΡΙΣΜΑ

ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ TOY 1ΚΑ

•Ενός λεπτού

ρογιάννης Δημ. ΜηχΟικός, Δα 
ιλάκης Ντίνος οδοντίατρος, Α 
ίσΙβάστύς Νίκος, γιατρός, Κα 
•μΛουράκης Κώστας γιατρός, 
Παναγιολτάκης Μανόύ'σος γΐα-

Εθνικού Ύμνου - 
σιγή.

•8)! Ώρα 1.2.40' Ομιλίες —
Χαιρετισμοί.

9) Ώρα 13.10' Απονομή ε 
πάΟλων στους νικητές του ανώ 
μαλου δρόμου.

10) Ώρα 13.15' Δεξίωση Ε 
πνσήμων απ ότον Δήμο Αρχα! 
νών.

ΒΕΚΚΑ

ΑΑΒαν<ικάι
tnA. 242880

■"•-«Μ**»».». *■

ΑΟΗίΝΑ 25 (ΑΠΕ)—
•Ο Γεν. Γραμματέας του Υ 

πουργείου Κοιν. Ασφαλίσεα>ν 
κ. Αθαν. Σκουλάς, διευκρίνισε 
ότι συ-στάθηκε επιτροπή· που 
θα υπρβάλει εντός του Νοεμ 
βρίου το πόρισμα της για την 
αλλαγή· του συστήμα.τος άπονο: 
:μής των συντάιξεων αναπηρίας

σύζυγος λέγεται Δημήτρης και η 
σύζυγος Δήμητρα. Ή που έχουν 
παιδιά μετά ωραία και αρχαιοελ 
ληνικά ονόματα.

Η ΕΟΡΤΗ του Αγίου Δημητρί 
ου συμπίπτει με την εποχή των 
χρυσανθέμων, τα οποία μας ή'ρ 
θαν σαν μετανάστες από την ε­
ξωτική Άπω Ανατολή κι ευδοκι 
μούν μαζί με τα δικά μας τα ιθα 
γενή λουλούδια. Τα συναντούμε 
σε κάθε κήπο, σε κάθε παρτέρι, 
σε κάθε αυ'λή, σε διάφορους χρω 
ματισμούς και ποικιλίες και . κά­
νουν τον τόπο μας χώρα των 
χρυσανθέμων...

ΥΠΑΡΧΕΙ μια τάση από τους 
σημερινούς νέους, να σβήσουν α 
πό το οικογενειακό τους εορτολό 
γιο την ονομαστική τους εορτή 
και να εορτάζουν τα γενέθλιά 
τους αντ' αυτής, επειδή έτσι γί 
νεται στην Ευρώπη, στην Αμερι 
κή και σε άλλες χώρες. Εκτός 
που η πρόθεση αυτή.αποτελεί αν

λον. Η φυλή μας, το γένος μας, 
αποχρωματίζεται σιγά - σιγά και 
χάνει την στιλπνότητα, την ου 
θεντία και το βάρος που απέθε­
σε πάνω του η Ιστορία. Οι πιο 
πολλοί νέοι μαθαίνουν και μι­
λούν ξένες γλώσσες, αντιγράφουν 
ξένους τρόπους ζωής, αποδέχον 
ται ξένα ήθη τυφλά, χωρίς έλεγ 
χο. Εισαγόμενα, όπως είναι η λέ­
ξη της ημέρας.

ΒΓΑΖΟΥΝ από μέσα τους κάθε 
τι ελληνικό και το γεμίζουν με ξέ 
νο. Η γλώσσα όμως, τα ήθη και 
τα έθιμα είναι η συνείδηση και 
η ταυτότητα κάθε λαού. Επηρεά 
ζουν και τη σκέψη ακόμη. Είναι 
δύσκολο να σκέπτεται ελληνικά 
όποιος δεν σέβεται τη γλώσσα, 
την παράδοση, τις συνήθειες και 
τα έθιμα της πατρίδας του.

ΔΥΣΤΥΧΩΣ για το κεφάλαιο 
αυτό κανένας δεν ενδιαφέρεται. 
Ούτε η πολιτεία, ούτε η κοινω­
νία, ούτε η το Σχολείο, ούτε το 
σπίτι. Αφήσαμε τα παιδιά μας α­
πληροφόρητα για την αξία που 
αντιπροσωπεύει η τήρηση της ελ 
ληνικότητας μας. Για τους κιν­
δύνους που περιμένουν κάθε κοι 
νωνία και κάθε λαό που ξεχνά 
την καταγωγή του, μπαντονισ- 
ρει τα έθιμά του. κόβει τους δε 
σμούς του με την παράδοση και 
ξεχνά τις ρίζες του. Χάνει όχι 
μόνο την ταυτότητά του αλλά 
και την ιστορική μνήίμη του.

ΚΑΙ ΗΡΘΑΜΕ στο σημείο 
να λέμε — να λένε — ότι η α­
πομάκρυνση από τις παραδόσεις 
θρησκευτικές, λαΊ’κές, οικογένεια 
κές, είναι απελευθέρωση! Νιώθω 
ελεύθερος γιατί δεν πιστεύω στη

τιγραφή — οίηση — έρχεται σε θρησκείαμου στην οικογένεια στα
αντίθεση και με τη θρησκευτική 
και κοινωνική μας παράδοση και
τα ήθη του λαού μας, που 
ώρταζε με τον τιμώμενο 
που έφερε τ' όνομά του.

συνε 
άγιο

του ΙΚΑ για την δίκαιη 
σωστή· κρίση.

Μ® την αλλαγή αυτή θα 
βίώχθεί το αδιάβλητο του

και

«π·ι
συ

στήμάτος και η α·πάλ®ι·ψη των 
τριιβών μεταξύ ασφαλισμένων 
•καιι ΙιΚΑ λόγω των καθυστερή 
σεων..

Εξ άλλου, τόνισε ο κ. Σκου 
Μάς, άτι η. καταβολή: των συν 
τάξεων του ΙΚΑ θα γίνεται 
(μέσω Τραπεξών· γιατί μεταξύ 
άλλων υπάρχουν καταγγελίες 
για παρακράτηση· τμήματος 
(500—6Θ0 δρχ.) των συντάξε 
ων απ όμερικσύς ταχύδρομι- 
ικαύς διανομείς σε αγροτικές 
περιοχιές.

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
; Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, 
; ελάτε να δείτε το δικό μου με τα πολλά και 
> απλά πλεονεκτήματα:
! · Έχει μηχανικό σύστημα.
I · Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα-
; ουλέξ και το μηχανικό σύστημα.
; · Δίδει σταθερά κτυπήματα.
• · Δεν σπάει το ελαιόδενδρο.
> · Θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο.
I · Ζυγίζει 15 κιλά.
; · Κοστίζει φθηνά.
’ · Έχει δύο χρόνια εγγύηση.

ΜΗΝΑΣ Ε. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ
ί Λ. Ικάρου 1, τηλ. 221-181, 235-787, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΑ ΕΙΔΗ
ΣΤΟΛΕΣ ΠΑΡΕΛΑΣΗΣ

ΣΗΜΑΙΕΣ

ΜΙΧΑΗΛ Κ. ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΑΚΗΣ & ΥΙΟΣ
66 ΧΡΟΝΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ — ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ »

ΙΔΗΣ 33 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ (ΜεΊ’ντάνι)

Τηλ.: 283208

ΑΛΛΑ ΤΥΧΟΝ υιοβεσία των
ξένων αυτών αντιλήψεων, θα εί­
χε σοβαρές συνέπειες για την βιο 
μηχανία και βιοτεχνία δώρων για 
τί θα μείωνε την παραγωγή τους. 
Κι αυτό γιατί πολύς κόσμος εί­
ναι προσηλωμένος στα πάτρια κι 
εορτάζει τα ονομαστήρια τιμών 
τας τον συνώνυμο Άγιο και τα 
γενέθλιά του. «Και τούτο ποιεί 
σαι κάκείνσ μη αφιέναι». Οι πα­
λιοί λέγανε: «Καλλιά 'ναι οι δυο 
•μακαρισμοί από τον ένα». Καλύ­
τερα οι δυό χαρές από τη μιά.

Η ΑΒΑΣΑΝΙΣΤΗ αποδοχή και 
μίμηση των ξένων ηθών και εθί­
μων απ' όπου κι αν προέρχονται, 
η τυφλή μίμηση δεν προοιωνίζει 
τίποτε καλό για το ελληνικό μέλ

ήθη και τα έθιμα του λαού μας. 
Η Παιδεία, η γλώοσα. η καταγω 
γή μου, η Ιστορία μου η ελληνι 
κότητά μου ο λαΊ'κός μου πολι 
τισμός είναι βάρος, φορτίο δυσ 
βάστακτο που πρέπει να το βγά 
λω από πάνω μου. Δεσμό που 
πρέπει να τα σπάσω, αλυσίδες 
που με πληγώνουν. Για να γίνω 
τί; Φτερό στον άνεμοί...

ΚΙ ΑΥΤΟΙ που πάλεψαν, αγω 
νίστηκα-ν, επολέμησαν, θυσιάστη 
καν γΓ αυτά, — τοις κείνων ρή 
μασι πειθσμενοι — ήσαν κορόι- 
δα! Εκεί θα συμφωνήισωμε. Για­
τί αν δεν ήσαν, θα είμαστε ραγιά 
δες ακόμη και όχι ελεύθεροι να 
τους χλευάζωιμε, να τους προπη 
•λακίζωμε, να μουτζουρώνομε και 
να μουτζώνομε και ν' ακρωτήριά 
ζομε τ' αγάλματά τους. Ευτυχώς 
διεν ζούνε για να δούνε τίνων χά 
ριν ένεκεν θυσιάστηκαν.

Ευτυχώς...
Κωστής Φραγκούλης.

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΣΟΥΗΔΙΑΣ
Ανεξάρτητη Κεντρική ΘΕΡΜ ΑΝΣΗ 
Χωρίς Πετρέλαιο και Κοινόχρηστα

>?

WhP
• Φανταστική απόδοση
• Μεγάλη οικονομία
• Λειτουργεί με θερμική Ακτινοβολία

i · Αυτόματη λειτουργία μέσω θερμοστάτη
• 4)πλή απόδοση θερμότητας
• Τοποθετούνται και σε απλή πρίζα
• Αισθητικό τέλειο — Δεν πιάνουν χώρο.

2ΧΡ0ΝΜ£ΓΓΥΗΙΗ
ELEKTROKLIMA μ. oikcnomoy & ςια εε

ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑ Τ.Κ 105 52
Τηλ. 5249-700 - 5241.042
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UDlVUVIUfli
Σήμερα εορτή του Αγοιυ 

μιη,τριίου δεν εορτάζουν:
Λη;

— Οκ. Δημήτρης. Τζέρμπης 
— Ο' κ.Δημήτρης Παπαδάκης,
καθηγητής.
— Ο κ. Δηιμήτριος 
εμπορ. αντίπος
— Ο κ. Δημήτριος 
κης
— Ο κ. Δηιμήτριος 
ΓεοΛΤονος ΑΤΕ.

Βιδύκης,

Σττιιίβακτά-

Σηψάκης,

— Ο κ. Δημήτριος Κουτσοβόν 
της
— Ο κ. Δημήτριος Λαμπίράκης 
— Ο κ. Δημήτριος Ανοφβντά 
κής, λόίγ,ώ πένθους.
— Ο κ. Δημήτριος Μπαλαμού 
τσος, έμπορος.
— Ο κ. Δημήτριος Τσογκαρά 
κης τέως ιπάλληλος ΙΚΑ.
— Ο κ. Δημήτριος Οικονόμοι» 
σύν^χός ΕΓΕΗ λόγω απουσίας
— Ο κ. 
νιώτής, 
— Ο κ. 
κής 
— Ο κ.

Διημήτριος Καραμίπουρ 
καθηγητής Παν)μίο·υ 
Δηιμήτριος Τσαγκα ρά­

Δημήτριίος Τριβάς, τοί
ποΥράφος ,μηχανικός,
—· Ο κ. Δηιμήτριος Πετράκης, 
έμπορος.
—- Ο κ. Δημήτριος Κρασόνικο 
λακης, καθηγητής. .
— Ο κ. Δημήτριος Στ. Λαμ- 
πράκης, συν·τ)χος ΤΑΕ.
— Ο κ. Πλατάκης Δημήτριος 
γεωπόνος.
—■ Η κ. Μαρία Δημητρίου Λα 
μπράκη για τον σύζυγό· της 
— Ο κ. Δηιμήτριος Σφακιανά 
κης.
— Ο κ. Δημήτριος Μαστορά 
κης, δάσκαλος
— Η κ. ΣαβοΤδσκη - Στρατάκη 
Δήμητρα
— Ο κ. Δημήτρης Μαυρογιά<ννης 
πολιτ. μηχανικός
—- Ο κ. Δημήτρης Τζαγκοράκης, 
παιδίατρος
— Ο κ. Δημήτριος Χατζάκης, ε- 
στιάτορας
— Η κ. Δήμητρα Ν. Καμπέλη 
— Ο κ. Κουτουλάκης Δημήτρης, 
καθηγητής, λόγω πένθους 
— Ο κ. Δημήτριος Ευστ. Ανδρια 
νόκης
— Η κυρία Μαρίκα Δημητρίου 
Ζέη, για τον σύζυγό της
— Ο κ. Δημήτριος Επιτρσπάκης 
— Ο κ. Μίμης Μσλισσεΐδης 
συνταξιούχος Τραπεζικός.
— Ο κ. Κοτζαμπασάκης Δη 
μήτριος, έμπορος, λόγω πέν­
θους.

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
— Η κ. Σοφία Κληρονόμου για 
την γιορτή του συζύγου της θα 
δεχθεί μόνο αύριο Παρασκευή. 
— Η κ. Άννα Δηιμ. Μιχαλά 
κή θα δίεχτεί για τον σύζυγό 
τής Δημήτρη στις 26 και 27 Ο 
κτωβιρίου, οδός Νηρέως 4.
— 0 κ. Δημήτριος Στιβακπά- 
κης έμύαρίος ειδών Υγιεινής 
θα δεχθεί το Σάββατο 27)10)84

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Τον κ. Δημήτρη ΜιΚταργό- 

πούλο κ«ί Μοριύννο Καπαρου 
ΐ'άκη—'Μιισαιτγοίποΰλου που πω 
ντρεύτηκαν στις 6 Οκτωβρίου 
συγχαίρομέ: κσί τους ευ
/όμάστε [δον ανέφβλο και 
.Δήμήτρη χρόνια πολλά για 
γΚ»(ήή too.

Ϋα αδέλφια τους 
Κώστας Άννα—Μπέμπσ 
σαργοπούλου

στο

Μι

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσή μου είναι όπως 

και δια του τόπου ευχαριστή­
σω τους ιατρούς και το πρόσω 
πίκό της κλινικής Απολλώνιο 
(,ίέιρουργίικά τμήμα) για1 το 
μέγάλα ενδιαφέρον τους ώστε 
να υποκατασταθεί πλήρως η υ 
γειά μου ύστερα «πο δύσκολη 
εγχείρηση.

Ο ευχαριστών
Δημ. Λυρών ης

Κ|3ίΜΑΤ0ΓΡΑΦ3Ι
— ,ζ . . · '. ' - ■■ ·. ■- ‘:

ΑΣΤΟΡΙΑ
Τα σαγόνια του καρχαρία Νο 3
ΑΠΟΛΛΩΝ:
Ο πιο γρήγορος μπάτσος της α­
νατολής
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η μεγάλη των μπάτσων σχολή

ΚΡΟΝΟΣ (χημερινός)
Έλα να... γυμνωθούμε ντάρ- 
λινγκ
ΟΡΦΒΥΧ
Σεξουαλικό κοκταίηλ στο Σα- 
ρωνικό
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο πιο γρήγορος μπάτσος της α­
νατολής
ΓΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΗί
Λυσσασμένες στο αναμορφωπ>, 
ριο

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Τρουλλινού Χαρ. αδ. Μάρκου 
Μουσούρόυ 20
Γκιουλμπαξιώτη Άννα Λ. Κνω 
σού
Ανοικτό amy 08.00—22.00·
Χανιώτάικης Σωκρ. Λ. Καλο­
καιρινού
Ανοικτά ατό 08.00—20.00
Μπουραντά Αμ. οδ. Κυδωνι­
άς ΙΟ
Σ.Φ. Μπάτάκη —Ρούσσαυ Πλ 
Δασκαλογ ιόν νη
Διημερέύουσες και διανυκτε-
,ρεύουσες κλινικές 
ιΐΐπίποκρ'άπειο
'Αγ. Γεώργιος 
'Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο
Άγ. Χαράλαμπος 
ΑλεξαΥδράκη

ΙΚιΑ.
•Παιθθ'κά 
Χειρ)κά 
Κ«ρδ)'κά'

Ουρ)'Κά'
Ορθβικά

Νευρ)κά
Οφθίκιά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

χαρ. Γιανναδάκης Λ. 62 Μαρ 
τυρών
Ζαφ. Μάυράκη Λ. ίκάρόύ
Εμμ. Σκαρπαθιώτάκης Πατέλ- 
/ςες

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μιχ. Χειμωνίτης Λ. Ικάρου 
Νικ. Νάθκνάς Λ. 62 Μαρτύ­
ρων

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Ενορία Αγίου Tiitou θερ 
ιμά ευχαριστεί τους κάτοΛΙι δο> 
ρητές για τα αντίστοιχα ποσά 
που πρόσφ&ραν:

α) Στα έργα του Ναοί»

1000, 
του.
— κ. 
3000 
— κ.

Εμμ. Πάτεράκη, δρχ. 
στη μνήμη των γονέων

Ειρήνη·

Αντώνη
Μαν&αλενάκ η, 
μνΐήίμη Κώστα

Καπιτσάκη δρχ.

και Ευαγγελία 
δριχ. 3000 σίτη 

Καφάτου
β) Στο Κέντρο Νεότητας

— κ. Μιχ. Μαρκομιχελιίκη, κι 
τρό, δρχ. 5000, στη μνήμη του 
πατέρα του Εμμανουήλ
— κ. Νικόλαο Σκαρβελάκη 
δρχ. ΙΟ00.
— Σύλλογο καθηγητών Πα- 
Υκρηφίου Εκπαιδευτηρίου στηι 
ιμνήιμη Ιωάννη' Στρούμπα δρχ. 
5000.
— κ. Μαρία Αμαριανάκη δρχ. 
1000.

κ. Χρισούλα Ξανθοίί&ίβου
ορχ. 3000, στη ιμνήίμη Κώστα 
Καφάτου.

γ) Στο Ταμείο Διακονίας
Νεότητας
— Οικογένειες Αφών Λιέκα 
•και Ιώάννου Κληρονόμου δρχ 
8000 στη μνήμη Κώστα Καφιι 
του

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση 4 χρόνων από του θανάτου τσυ 

αγαπημένου μου συζύγου

ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ ΜΑΣΟΥΡΑΚΗ
τελούμε αύριο Σάββατο το πρωί, 27 Οκτωβρίου, μνημόσυ 
νο στον I. Μητροπσλιτικό Ναό του Αγ. Μηνά και παρσκα 
λσύμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστσύν.
Η γυναίκα του: Ειρήνη Μασσυρόκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 Π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40θήιμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

I

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΛΟΥΡΔΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους" όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βαλούρδου.
Τα παιδιά: Σταύρος και Κατερίνα Βαλούρδου, Κων)νος και 
Πολυξένη Βαλούρδου, Εμμανουήλ και Μαρία Βαλούρδου, 
Γεώργιος και Μαρία Κριθινάικη.
Οι αδελφοί — οι εγγσνοϊ — οι λοιποί συγγενείς.

ί

Κινηραίογραφοβ

ΤΙ έργο Οά διαλέξετε

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 του Οκτώβρή τελουβε στον I .Ν. Αγίου' 

Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 9 το πρωί 40θήμερο μνημόσυ 
νο στη μνήμη του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ 
φού και θείου

Παρασκευή 26 Οκτωβρίου 1984
EPT 1

10.30 Α μπε μπα μπλαμ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπλοιμ
4.30 Η ακαταμάχητη Βίλμα
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30
6.45

7.15

Ειδήσεις
Κόκκινοι γίγαντες 
άσπροι νάνοι
Μούσι κόρα μα

7.40 Ο Ευρωπαίος άνθρωπος
8.30 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ελληνική ταινία

11.15 Μουσικό πρόγραμμα
11.30 Ειδήσεις
11.55 Κινίφική Λέσχη

ΕΡΤ 2
11.00 Δοξολογία
11.20 Τέλος μετάδοσης
5.00 Η Αυλίτσα
5.10 Σπσρτ ΜΙπϊλυ
5.35 Φραγκολ Ροκ
6.00 Ειδήσεις
6.30
7.00
7.45
7.55
9.30

10.05

Κ ι ν η μ α τογ ο α φ ομανί α 
Ντοκιμαντέρ 
Μουσικό διάλειμμα 
Ντοκιμαντέρ 
Ειδήσεις 
Υπερμνησιαι

1ι1.1Ο Οι διώκτες του 
'εγκλήματος

dO.iflS Ειδήσεις
00.15 Μουσική

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 26-10-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός

08.40
09.00
10.20

10.30
10.40

για το Ηράκλειο 
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Πόλεις και χωριά της Κρή 
της στο πέρα σιμά; των 
αιώνων 
Ραδιοίεπισημάνσεις 
Κρητικοί ρυθμοί

ΙΙ.ΰο Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.20 Σύντομες παρουσίες
12.30

13.00

13.05
13.30
14.00
15.10
15.40

Εκπομπή ΧαΊ κής επι- 
μόρφωσης

Ειδήσεις απ όλη 
την Κρήτη

Ισως σας ενδιαφέρουν
Διαλέγετε κι... οκούμε
Δίκτυο
Μια φορά κι έναν καιρό... 
Μουσικές μνήμες

16.00 Στου κύκλου

16.15
17.00

17.30
18.00

Μ

τα γυρίσματα
Ενα μπουκέτο τραγούδια
Σελίδες Κρητικής
Λογοτεχνίας

Απογευμ. περισκόπιο
Δίκτυο

««νμοι* ‘’fiATPIl,. 
UIMTHIIA · *ICY»VH«14 
AXW.. MVROHOTHt

οδός Λιάππα 7

Ι*·Ι«Τ/Μ«ΗοΙ ΤΤΠΟΓ*Α««Ι·ν 
( «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΜ 

ΟΛΟ* Η·ΛΙ«Τον I*
■ NFAKAilON - KFHTH<

■Βΰβ

• ΚΥΡΙΑΡΧΟΎΝ οι, πε 
ριπιέτειες στο δεύτερο ιμέ 
•ρος της εβδομάδας αυτής, 
ενώ την ερχόμενη, ρβδαμά 
δα ιθο έχομε μερικές ταινί 
®ς πολύ καλές στο είδος
τους και φυσικά ιπρώτης
προβολής. Ένα φιιλμ προ 
ΐβαλλκται σε δυο αίθουσες, 
ενώ ένα άλλο παίζεται α 
m την προηγούμενη εβδο 
μόδα.

λιά για τον θεατή. Έχει συνε 
χή δράση και πολλά απρόοπτα 
και ο θεατής το βλέπει με με 
γάλο ενδιαφέρον, που γίνεται 
ακόμη, μεγαλύτερο' αν έχει δει 
τους προηγούμενους καρχαρίες

WHIHINI· .Mil II....................... .

Ο: σκηνές όλες έχουν αληθο 
φάνεια και οι ηθοποιοί που κρα 
τούν τοιυς πρώτους ρόλους εί 
ναιι μκπληκτικοϊ, ενώ πολιύ κα 
λά παίζουν και οι κομπάρσοι.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)
ΜΙΧΑΛΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗ

και καλούμε όλους εκείνους που· θέλουν να τιμήσουν την 
μνήμη του να έλθουν.
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Νίκος και Άννα Σαββάτη, Ρένα Αλεξανδράκη.

«Ο ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΟΣ 
ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΗΣ 

ΑΝΑΤΟΛΗΣ»
'Περιπέτεια έγχρωμη

1 ιαπωνικής! 'παραγωγής
ΤιΑίϊΝΙΙΑ κατασκοπείας ιμε. 

πολλά στοιχείο αστυνομικού 
ιμιυστηρίου και πολλές σκηνές 
καράτε. Τους βασικούς ,ρόλους 
ερμηνεύουν οι Τζάκι Τσάι, 
ΣάμΙμι Χαν και Χαύα Τσιν.
(ΑϋΟΛΑίΙΝ ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΗΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ 
ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ»

Λστιυνομική έγχρωίμηι 
αμερικ. παραιγιωγής 

Ο ΓΙΙΟιΣ ενός παλαίμαχου α 
στυνομικού, δια της βίας γίνε ' 
ται αστυνομικός, κάνε» ό,τι μπο 
ρεί για να τον διώξουν αίπότη 
Σχολή, παρασύροντας και τους 
άλλους σπουδαστές. Την ται­
νία ήχει σκηνοθετήσει ο Σουτζ 
Γουϊλσον και παίζουν οι Στηβ 
{ΓκούτενΙμίπεΡΥκ, Κιιμ Καπράλ, 
ίΜπίοιύίμ'πα Σμιθ.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ 
ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ Νο 3»

Πυριπέτεια έγχρωίμηι 
αμερικ. παραγωγής 

ΤΟΙ φιλμ είναι τριών διαστο 
σείων και προβάλλεται σε ειδι 
κήί οιθόνηι «φλατ» και με για .

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο του Παιδία­
τρου Περόικογιάννη Μη 
νά ιμέταφέρθηκε στην 
•νέα διεύθυνση Κρητο- 
βουλίίίδου και Μ. Μόυ- 
σούρου (γωνία) δίπλα
στο
του

νέο θεραπευτήριο
ΙΚίΑ (ιΠανκιγία

Σταυροφόρων).

Το τηλέφωνο παραμέ­
νει το ίδιο 224443.

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ t

Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ ?
Ειδικός Παθολόγος $

Διδάκτωρ Παν) μ Ιου Αθη < 
νών, τέως ίσωτερικός Ιο- 5 
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- § 
αγγελισμός» Αθηνών. « 
Εγκατασταθείς εις Ηρά- 5 
κλειον, δέχεται ατό ΙατρεΙ ί 
ον του. Πλατεία Κορνά- J 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- 
θεν Τσχ. Ταμιευτηρίου), ? 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα > 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- < 
384. Οικίας 288325. >

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, αδελφό και θείο 

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΑΝΤ. ΜΠΟΥΡΝΕΛΟ

κηΐδεύομε σήμερα Παρασκευή 26-10-84 στις 11 π.μ. (οικία: 
οδός 25ης Αυγούστου 15). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα­
λεί στην εκκλησία' του Αγ. Τίτου. Καλούμε συγγενείς και φί 
λους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαργαρίτα Μίπουρνέλου.
Τα αδέλφια: Μαρίκα Ρ. Κόρπη, Άννα Γ. Λιναρδάικιη, Ειρή 
νη I. Λυδά,κη, Βιργινία Εμμ. Λυδόκη.
Τά ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Παράκληση της οικογένειας του είναι να μην κατα< 
τεθούν στεφάνια. Επίσης η οικογένεια1 του δεν θα δεχθεί 
συλλυπ ητ ηρ ίους επ ισκέψει ς.

Την Κυριακή 28η Οκτωβρίου και περί ώραν 8ην π.ιμ. 
εις τον Ι.Ή. Αγίου Δημητρίου (Λιμένας) τελούμε 4θθήμερο 
μνημόσυνο του εν Δυτ. Γερμανία αποβιώσαντος προσφι­
λούς μας συζύγου, πατρός, αδελφού, πάππου και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΕΜΜ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
και καλούμε συγγενείς και φίλους μας όπως τιμήσωσι την 
μνήμην του.

Οι τεθλιμμένοι
Η σύζυγος — τα τέκνα — οι αδελφοί. 
Οι εγγανόί — τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28-10-84 καί ώρα 8,30 πι.μ. στον 

Ι.ιΝ. Αγ. Κών)νάυ (Νεκρσέαφείσ) 40θήιμερο· μνημόσυνο· υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, κόρης, αδελφής καί θείας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Οκτωβρίου καί ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι,.ιΝ. Παναγίας Πετροκεφάλου Μαλεβιζίου 40θ|ήμέρο 
μνημόσυνο1 για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα και παππού

ΔΡΑΚΟΥ ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του1 όπως πα 
ραϊστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης ΣερπετσιδάΚης, Μαρία και Μιχάλης Μα 
νωλαράικης, Στέλλα1 και Ηρακλής Ξανοραράκης, Ασπασία 
και Κων)νος Σερπετσιδάκης.
Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Οκτωβρίου 1984 στις 8,30 το: πρωί 

με την συιμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο τΡυ αγαπη 
ιμένου μας συζύγου, πασέρσ και παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΓΕΡΟΛΥΜΟΥ
τελούμε μνημόσυνο' στην εκκλησία τσυ Αγ. Κωνίνου (Νε 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους νά παραστούν. 
Η σύζυγος: Ασπασία Γερόλυμαυ.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Κυριακή Γερόλυμου, Ιωάννης και 
Χρυσή Γερόλμμου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

a

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στοάν.
Η σύζυγος: Άρτεμις Χατζηνικολάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος, Ηλίας, Ευάγγελος.
Τα αδέλφια — οι λοιποί συγγενείς.

Ά
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Οκτωβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΧΡΥΣΟΥΛΑΧ ΚΩΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστσύν. 
θ' σύζυγος: Εμμανουήλ Κωστάκης.
Το παιδί: Ηρακλής Κώστάκης
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Μόρια Σκουλετάκη, Ηρακλής και 
Καλλιόπη Κωστάκη.
Οι αδελφοί: Δημήτριος και Μαρία Σκουλιειτάικη, Σπάρος και 
Αγάπη Σκουλετάκη, Δράκος και Ελένη Χαρωνίτη, Κων)νος 
και Ιωάννα' Φανουράκη, Ευθύμιος και Σοφία Βογιατζόγλου, 
Ιωάννης και Φανή Σενέμη.
Οι ανηψιοΐ — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Οκτωβρίου 1984 και ώρα 8,30 

π.μ'. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυ
νο υπέρ αναπαύσεως της 
γου, πατέρα και αδελφού

ψυχής του αιγαπήμένου μας συζύ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ MIX. ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ 
Δικηγόρου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ιωάννα Μάρκουλάκη.
Τα παιδιά: Νίκος, Μιχόλης και Μαρία, Μαρκουλάκη, Ανδρέας 
και Χρυσούλα Τυχοπούλαυ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Οκτωβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΝ. ΑΕΡΑΚΗ
Αγιογράφου

τελούμε μνηιμάσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρασχβύν.
Η σύζυγος: Ανδρονίκη Αεράικη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Σοφία Αεράκη, Ιωάννης και Ελένη 
Αεράκη, Αρχάγγελος και Μαρία Αεράκη, Ζαχαρίας και Χρυ 
σούλα Μελεσσανάκη.
Η μητέρα: Μαρία χα Ιωάν. Αεράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα πρασφέραμε στην αίθουσαι τελετών και μνη 
μοσύνων, έναντι Νεκροταφείόυ.

Τελούμε Την Κυιριακή 28-10-84 και ώρα 8,30 Π.ιμι. στον 
ΙΜ Σωτήρος Χριστού του χωριού Σταυριάικια, ετήσιο μνη 
•μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ Γ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ευάγγελός και Ευγενία Μαραγκάκη. Ιωάννης και 
Ιωάννα1 'Μαραγκάκη, Νικόλαος και Ουρανία Καλαθάκη, Ζα 
ιμπία χα Στυλ. Μαραγκάκη, Μιχαήλ και Ασπασία Μαραγκό 
κη, Σωτήρης και Βαλάνσια Πόρτση, Σπυρίδων και Ευαγγε 
λία Μαραγκάκη, Στασία χα Εμ. Μαραγκάκη, Μύρων και Τι 
τίκα Μαραγκάκη.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 8 π.μ. από το Πρα­
κτορείο Μεσαράς (Χανιόπορτα).
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ΤΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νόυ (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ευαγγέλου.
Τα παιδιά: Κώστας και Βέρα· Ευαγγέλου, Γιώργος και Κοίτη 
Ευαγγέλου.
Η αδελφή: Στέλλα Μπαξεβάνη.
Τα εγγόνια. τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28-10-84 και ώρα 8,30 στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο· μνημόσυνο, υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Γ. ΠΕΡΤΣΕΛΑΚΗ 
και παρακιαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μέλπω και Ευάγγελος Δερμιτζάκης.
Οι αδελφοί: θεοδώρα χα Ν. Βασιλειάδου, Μαρία Μαχαίρά, 
Ιωάννης Μαχαίρας. Ευάγγελος Μαχαίρας.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς. 
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28-10-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΑΝΘΟΥΛΑΣ ΒΟΠΑΤΖΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Σοφία' Βογιατζή, Νικόλαος Οικονόμου.
Ο εγγονός: Μανόλης Καλα'Γτζάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετέρια Κριτζά.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Καβροχωρίοσ εξάμηνο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου. πατέρα και υιού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΒΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βιδάικη.
Ο υιός: Ιωάννης Βιδάκης.
Οι γονείς: Αλίκη Βιδάκη, Γεώργιος και Μαρία Πατραμάνη.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Μ'έ τη συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του 

αγαπημένου μας πατέρα, πάππου και θείου
Γεωργίου εμμ. τΑμιωλακη

Ιατρού
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Μηνά Επισκοπής Πε 
διάδος στις 28 Οίκτωιβρίρυ και ώρα 8,30 και παρακαλούμε 
συγγενείς και φίλους να προσευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά τσυ: Νικόλαος Ταμιωλάκης, Ιωάννα Φράγκούλη.
Τα εγγόνια, τ' ανήψια, σι λσιπόί συγγενείς.
Σημ. Τά λειύφορείά θα ξεκινήσουν από τσ σπίτι μας θεοτο 
κσπούλσυ 11 στις 8 η ώρα.

II Γι I ·ιιι··—
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυρισκή 28 Οκτώβρίου και ώρα 8.30π.μ. στον Ι.Ν. 
Ργ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, παππού και θείου ;

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ Γ. ΜΑΥΡΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πελαγία Μαυράκη.
Τα τέκνα: Δόξα και Γιώργος Σταυρακάκης, Γιώργος και Νί 
τσα Μαυράκη, Νίκος και Μάρω Μαυράκη.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια — τα ανήψια.
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ΜΠΙΖΙΩΊΉΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Δικαιοσύνης 57

Από την Δευτέρα 29 Οκτωβρίου 
εγκαινιάζομε το νέο ειδικά και άνετα διαμορφω­
μένο τμήμα, στο Κατάστημά μας

ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ — ΜΠΟΤΕΣ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Σ' όλα τα τμήματα
ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΥΜΕ σε ΠΟΙΟΤΗΤΑ

ΜΟΔΑ — ΤΙΜΕΣ

ΜΠΙΖΙΩΤΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 57

ΑΝΩΤΕΡΑ ΣΧΟΛΗ 
ΘΕΑΤΡΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παιδικά Τμήματα.

Αγωγής Προφορικού Λόγου: Ορθοφωνία — 
Άρθρωση — Αναπνευστική Αγωγή — Άμεση αν 
τίμετώπίση δυσλεξίας και προβληματικής προφο­
ράς.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΕ ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Πληροφορίες Τηλ. 286512

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ
ΚΟΜΜΕΝΑ ΠΑ ΦΟΥΡΝΟΥΣ - ΤΖΑΚΙΑ -ΣΟΜΠΕΣ

ΤΙΜΕΣ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΕΣ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

Πληροφ. Τηλ. 243202 — 243310

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 4 έως 11 Νοεμβρίου θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ΧΩΡίΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ

ΑΠΛΟ. ΕΠ/ΦΗΣ ΑΠΛΟ ΕΙ1/ΦΗΣ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 1000 κουρ 
μούλες στις Κορφές. Πληροφ. 
τηλ. 2S3709.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποίδήλατο μά 
ρκας FLORETTA 50 C.C σε ά 
ριστη κατάσταση. Πληροφ. τη 
λέφ. 0894-22410.

(Π5Ο6) 11-*
' ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπιχείρησιι καφ® 
νείου πλήρως ' έξαπλί'ομένη· 
'στην οδό ΕΙπιιμένίβοιύι 26. Πλη 
ροφ. . τηλ. 243758 αίτιο 8-—12
π.|μ.

(Π5Ο5) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με τον 
αέρα εις κεντ,ρικό σηιμείοι της 
πόλεώς. Πληροφ. τηλ. 2411164 
ώρες καταστημάτων.

(Π513) . 1-^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαφ'ίας 
σκύλος ΝΤΟΠΙΕΡ’ΜιΑΪ^ ι θηλυ­
κός 14 μηνών, εμβόλιασμΐένος,
έτοιμος για ζευγάρωμα 
τάλλίήλός για ' φύλάίκις. 
φορίκς τηλ. 221514 : >

(05112)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

και κ-α 
Π λήρο

1—3

“ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ,,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
στα Μάλια σε άριστη 
Τηλ. (.0897)31625 και

ΠΏΛΟΥΝΤΑΙ .δύο αυγεία σε 
άριστη κατάσταση, ένας κατα 
ψύκτης και ένα συντήρηση. Ε 
πίόιης 20 μέτρα ράφια γόν'βο- 
λες, μια τέντα Τ2 μέτρα, καρό 
τσια και καλάθάκια συρμάτινα. 
Τηλ: 241'8Ι9ι5'γ^23176&

(Π5Ί0) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Μια σκαπτική μηχανή τε­
τράχρονη, Ιταλική, επισκευα­
σμένη , σε καλ ήκ-ατάσταση. Δε 
κτή και η, δοκιμή. Τηλ. 2257'30 
2) Νίτίίνες περτσινωτές με , λα 
μαρίνα των 4 χιλιοστών καθώς 
και με γαλίβανισμένη λαμαρί­
να, για ντεπόζιτο νερού ή πε 
τρελαίοιυ. Τήλ. 28138'54, 24208'5 
2411'154.
3). Τα κάτωθι εργαλεία. Ένας 
δρέΙπανός κολονάΤος ύψους 
1,50 μέτρου. Μια ηλβκτρόκόλη 
ση 200 Α1μ|πέρ. Έύα ψαλίδι 
μετάλλου για 4 χίλ. λαμαρίνα 
και τα τρία Γερμανικής προε- 
λεύσεως. Φιάλλη καί καζανάκι 
ο'ξυγόνου με λάσίτιχα και μανό 
μέτρο. Ένας τροχός διπλός με 
μοπέρ 1,5 ίππο. Ένα αμόνι με 
τήν βάση του. Τηλ. 2420'85 και 
24121'65.

(05(07) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσύκλέτα SU­
ZUKI: EINDOURIO 250 C.C σε 
άριστη' κατάσταση. Πληροφ. τη
λέφ. 7ι61ι146.

(Ρ5Ο8)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος
Μπόξερ με όλα του τα 
Πληροφ. τηλ. 23'1695.

icnsii)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Παλιά 
στο χωριό Βούτες. 2)

1—5 
ράτσας 
χαρτιά.

(ΙΠ509)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΜΠΑΡ 
θέση. 

31332.
1—6

αυτοκίνητο SIM
CA 1300 τηλ. 235393 τις εργά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 2 στρβμ. 
ιστήν περιοχή Αγ. -Πελάγιας 
πλησίον ξενοδοχείου Μπενισου 
,λας κατάλληλο για οτιδήποτε, 
λόγω αναχωρήσεως, σε προσι 
τή τιμή. Τηλ. 282876 κ. Γιάν

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΤΟ ΠΕΡΙΦΗΜΟ ΑΓΓΛίΚΟ ΜΠΑΛΕΤΟ

σιμες ώρες. 
(Π456)

1—10
οικία 

Αμιπέλι
με 300 κλήματα. 3) Αμπέλι—
ελαιών (160 κλήματα 
λιές). Τηλ. 01-3605758.

(Π5>15)

13 ε

1—2

1—6
νή.

(Π378) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 245 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 031-942446 από

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 πρωτόγεννα 
πιτόβατα. Πληροφ. τηλ 234436

6—-8 μ.μ· 
(Π283)

(Π46Ϊ) 1—5
1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές ΗΟΝ 
DA 50 CC, 125 HONDA δρό 
μου, 18'5 HONDA 200CC Τσό 
περ, 250 YAMAHA Τσόπερ, 
HONDA 5O0CC, VESPES 150 
CC. Πληροφ. τηλ. 280399.

(Π467) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο. 
Τσαλικάκ-ι (Αγ. Μαρίνα) μέ 
σα στον οικισμό. Τίτλοι καθα 
ροί, συμβόλαια γίνονται αμέ­
σως. Δεκτοί κατ κτηματομεσί 
τες. Πληροφ. τηλ 288764.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός ανατολικά 
του χωριού Τσούτσουρα περί, 
που επτά στρέμματα, σηιμερι- 
νή μορφή θερμοκήπιο. Αρχίζει 
από θάλασσα και περνάει τον 
δρόμο. Πληροφ. τηλ 23622,1.

(Π4·88) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU COU 
RE σε κατάσταση: LUX κα­
θώς επίσης και τρέΤ-λορ (μπα
γαζιέρά) πολυτελείας. 
Ξανθουδίδιου 1 Πλατ, 
ου κ. Καφούση-,

Πληροφ 
Μουσεί

01452) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.X F89 
μοντέλο Γ9ι8Ο διαξονικό ανα­
τρεπόμενο. Τηλ. 282:65ι0 ώρες 
13.00—15.00 κ. Σκόφοκλή.

(Π339) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα (ρετι 
ρέ) Θεσασλονίκης 12. Τηλ., Η
ρακλείου 224456 και 
01-6517924.

(Π254)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
τ.μ. έως 4 στρέμματα.

Αθηνών

1—18
από 300 
Πληροφ

τηλέφ. 233131 — 284153
286071.

(.Π445) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VAUXHALL 1200 CM3 μοντέ 
λο 1974 προσεγμένο. Πληροφ. 
τηλ. 230131.

(Π193) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δω 
ματιών (100 τ.μ.) σε γωνιακή
πολυκατοικία επί των 
κλάδων και Ψυχάρ-η 
μπά). Πληροφ, τηλ.

(Π266)

οδών Κυ 
(Μαστα- 

288710.
1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Αθήνας και ε 
πί της οδού Πατησιών 231 ισό; 
γ’ειον ’κατάστημα, επιφανέίας 
33' μ2 μετά μεισοπαίτώματος και 
■υπογρίου' αιποθήκιής, επιφάνειας 
33 μ2. Πληιρόφ. -ε-ίς Ηράκλειο
τηλ. 280Γ3Ι0. 
3625460.

(Π492) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ριοχή Αγίου

Εις Αθήνας τηλ.

1—6 
οικόπεδό εις πε 
Ιωάννου Χωστού

250 τ.μ. Τηλ. 221639 ή 220301
(-Π3Ο5)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο 
ριστη κατάσταση και σε 
ευκαιρίας. Τηλ. 235249.

(Π428)

1—15 
σε ά 
τιμή

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA 
KU DL 1400 -μπλε μεταλλικό 
εις αρίστη κατάσταση- από ιδ-ιώ

ΛΟΝΔΙΝΟ 16.500 28 000 ΛΑΡΝΑΚΑ
ΠΑΡΙΣΙ 16.500 27.500 ΜΑΔΡΙΤΗ
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ '13 000 25 000 ΝΕΑ YORK Η
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 13:000 26.000. ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ ' V500 21 500 ΣΙΚΑΓΟ

15 000 17:500
15 350 26.000

7?7.500 49.500
39.000 ί 67 000
39 000 \ 69.000

■ -Λ·.—-· ■■ - 44:000,' ·έν79.300
ΟΣΛΟ . .... 18.000 45.000 ΣΗΑΤΛ 49.000 89.300
ΕΛΣΙΝΚΙ ‘21 000 36 000 ΝΤΑΛΛΑΣ 12 500 76 300
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 20.000 43.500 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 48.000 87 000

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ. 19500 2.-000 Ν ΟΡΛΕΑΝΗ

ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ

19,700 37.500 ' ΝΤΗΤΡΟ ΙΤ 
’ 13 150 ,.25.000 MAT AM.

ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 12.000 23 100 ΜΟΝΤΡΕΑΛ

38.50? 69.000
40500 73000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σάμπα αερόθερμος 
σε άριστη κατάσταση λόγω- κε 
ντρικής θερμάνσεως. Πληροφ. 
τηλ. 236668 μετά .τις 5 μ.μ.

(ιΠ514) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο πάγκοι με 
κρύσταλλα κατάλληλοι για
καλλυντικά —ψιλικά 
ΤηλΙέφ. 224740.

(Π5Ι6)

—δώρα.

1—6

ΠΩΛΕίΤΑΙ στη Σαντορί­
νη στην «CIA» και στη 
μάγίευτιική θέση «ΜΠΑΞΕ» 
π α ρα 6α λα σά ι ο α·γ ρ όκτη- 
μα (οικόπεδο) περιέχον α
μΗέλί και οικία 
δίπλα στο κύμα 
τα.ότιέή θέα και 
&άρη αμμουδιά, 
κής έκτάίσεώς 5

κτισμένη 
με φαν- 

πεντα-κά- 
συνολί- 
περ ίπο-υ

στρεμμάτων, κατάλληλο 
-και για ξενΌδό'Χείίόΐίή μονό 
δα. Τηλ. 0821)52580.

(Π479) 1—5

τη. Δεκτός 
λέφ. 282067 
Βασίλη.

(Π448)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

κάθε έλεγχος. Τη- 
από 8—11 π.μ. κ.

1—6
οικόπεδο 1 στρέμ

μα εις θέση Κεφάλα περιοχή 
Αγ. Ιωάννου προαστείου εκτός 
ζώνης με (6) μεγάλα ελάίόδεν 
δρα περιφραγμένο με δυο δρό 
μους, νερά, φωτισμό τηλέφωνο
κοντά. Τιμή 
282893.

(Π4Ο9) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
με πρόσοψη-

ευκαιρίας. Τήλ.

ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ 
ΚΟΛΩΝΙΑ 
ΑΝΝΟΒΕΡΟ ■
ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ . , 
ΡΩΜΗ
ΜΙΛΑΝΟ λ.

16.500. 29 600 ΤΟΡΟΝΤΟ
-14.600 .. 22.350 ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ

.17.500 26·500 ΒΟΜΒΑΗ
18.900 36 000 ΜΑΝΙΛΑ
10 100. 20 500 ΤΟΚΥΟ

. . 11.800 ' 23.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
10 400 22 000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ
12.000 . 22 000 ΣΑΟ (1ΑΟΛΟ

32.000
36 000 

.33.680 '
23:800
26 500
32.000 -
59.000 ■

■57.000
68,750

79.000
52.000
87.800.
76:000
87 00? 

61 000 109.000 
65.000 138.000

CONS4ILAS TRAVEL
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Κ ΡΗΤΗ -ΤΗΛ: 2 8 8847

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Σύλλα του ομωνύμου χωριού, ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ Γ. ΑΝΤΙΜΙΙΑΡΗ 
και πάράκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Αντιμισάρη.
Τα παιδιά: Πόπη και Μανόλης Δρακωνόκης. Γεώργιος και 
Χρυσούλα Αντιμισάρη, Σοφία- χα Γρηγ. Αντιμισάρη, Ελέ 
νη και Μιχαήλ Λιναριδάκης.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Οκτωβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση -ενός χρόνσ-υ οπό το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΤΣΟΥΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νο-υ (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρ-αστούν. 
Η σύζυγος: Αννα Κατσουλακη.
Τα παιδιά: Θανάσης και Μαρίνα Τσίχλα, Γεώργιος και Τού 
λα Κατσουλάκη, Αριστείδης Κάτσούλάκης, Φιλία Κατσουλά 
κη.
Τα αδέλφια: Ανδρ. και Μαργαρίτα Σταυρόπουλου. Ελευ­
θερία Βλαχάκη, Μιχάλης και Μαρίνα Σα-κλαμπάνη.
Τα ιγγονια — οι λοιποί συγγενείς.

1—6 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέριισμα πχ>λυ 
τελούς -κατασίκευή-ς εις κεντρί 
κόν σημείιον της πόλεως (περί 
οχή Εργατικού Κέντρου) τρι 
ών υπνοδωματίων, μεγάλη σα 
λοίφαπεζαρίά, καθιστικό, με 2 
αττοθήκες, 2 WC και γκαράζ 
133 τ.ιμ. πρός 53 το- τ.μ. Πλη 
ροφορίες τηλέφ. 2843113.

(Π468) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD στέσιον σχεδόν και 
νούργιο MODELO 1981 -με

1—15 
οικόπεδο 338 τ μ. 
20 μ. εις τοποθε

σία Λίντο έναντι Εθνικού κο 
λυμβητη,ρίου. Πληροφ. τηλέφ. 
281177 και 0296)28276.

(Π403)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 
διαμέρισμα 3ου 
νος χώρος 91

1)
1—10 

ημιτελές
ορόφου καλυμέ 
τ.μ. 2) μαγαζί

40.000 χλμ. 
ταστημάτων

(11.434)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

37 τ.μ. περίπου με πατάρι 16 
τ.μ. άτην οδό Γιαιμαλάκη. Τηλ
285813 ή 224608. 

(Π398)

Πληροφ. ώρες κα 
στα τηλ. 2813545. 

1—4 
στην Αλικαρνασ-

σό οδός Τρύφωνος και Μουσέ 
λου μονοκατοικία 66 τ.μ. με ά 
δεια οικοδομής. Πληροφ. τηλ
01)9237628 
220516.

(Π389) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ως 287 τ.μ.

και Ηρακλείου

1—10
οικόπεδο εκτάσε- 
εκτός σχεδίου αλ

Ίμ σε προνομιούχο θέση στην 
περιοχή Μασταμπά. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ, τηλ 233404.

(Π392)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπιεδο 
χή Αθανάτων επί 
2000 τ.μ. κατάλληλο 
βίλα ή εργοστάσιο.

εις 
της 
για

1—5
περιο 
οδού 
οι-κίαι

Ευκολίες
πληρωμής. Τηλ. 791216 μετά
τις 7 μ. μ.

(Π331) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
βλατζίδικου. 
225658.

(Π234)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5 
επιχείρηση σου- 
Πληροφ. τηλέφ.

1—15
PONY επάγγελμά

τιίό σε άριστη κατάσταση, 
λέφ. 223430—230537.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
δωματίων (125 τ,μ) στην 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί)

Τη

5 
Πλ. 
νοι

κιασμένο με 25.000 το αήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9.00 απόγευμα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δβσποινίς για συμ 
βολαιογραφείο γνωρίζουσα τέ 
λεία γραφομηχανή και με ευ 
στροφία πνεύματος. Πληροφ. 
τηλ. 220075 ώρες γραφείου.

(Ζ571) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για. να 
'εργαστεί στην καφεΤέρια ARA 
MIS—PUB. Τηλ. 285378.

(Ζ592) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Πληροφ. τηλ.

(Ζ590)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι;
Η επιχείρηση ΤΟΣΤ με την επωνυμία «ΟΑΣΗ» ;! 

στον Λιμένα Χερσονήσου επί της παραλίας, με πε ;ί 
λατεία εξασφαλισμένη. '[

Πληροφορίες τηλ. 0897)22734. I

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ο πρώην Διευθυντής της Κτηματικής Τράπεζας ;
Ηρακλείου !

ΒΛΑΣΣΗΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ
άρχισε από σήμερα συνεργασία με την Ασφαλιστι ; 
κή Εταιρεία Ζωής

iNTERAMERICAN
και θα είναι στη διάθεση των πελατών και φίλων ] 
του, στα Γραφεία της INTERAMERICAN, Πλατεία ] 
Δάσκαλογιάννη 2ος όροφος, τηλ. 287827.

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΨΥΧΑΝΑΛΥΤΗΣ

κ. ΜΑΝΟΣ 
ΡΕΝΑ ΜΕΝΤΙΟΥΜ

Δέχονται κάθε μέρα για οποιαδήποτε υπόθεσή 

σας, με τηλεφωνικά ραντεβού.

Τηλ. 220211 — 225813 — Ηράκλειο.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΛΓΟΜΕΝΟΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Απτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

+ = = = — FIX «PREMIUM SM» 

BALKANCAP — Βουλγαρίας

A. 82 Μαρτύρων 132 — Τηλ 241752

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

« ENDY MORRIS»
Ένα από τα ωραιότερα προγράμματα μας 

Με 3 διεθνείς Ατραξιόν
ΤΟ ΛΑ ΓΚΟ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΤΕΛΕΙΩΤΟ 

Ωρα ενάρξεως 11 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό, τηλέφωνο και θέρμαν 
ση σ-ε ξενοδοχείο πόλεως δια 
φοιτητές και σπουδαστές. Τηλ. 
242394.

(Εί126) 1—10
ΕΝΟΙΚίΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα πάρά την Πλατ. Αγ. Μη 
νά (πλατεία ευκαλύπτων) . Τηλ

Π Ε Ρ I Λ Η Ψ I Σ
του υπ' αριθ. 2183)1984 Α’ 
επαναληπτικού προγράμμα­
τος πλειστηριασμού ακινή 
του, εμού του δικαστικού 
επιμελητου ταυ Πρ,ΟΜοδι-
κείου

283446—285467.
(Ε139)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—6 

καινούργιο
γωνιαικό κιατάστιημα στην Λ.
Ιωνίας 62. Πληροφ-, τηλ 234
422. —23S783:. 

(Ε149) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο 
της Πλ. Αγ. Κωνσταντίνου κα 
τάστημα γωνιακό 70 τ.ιμ. και 
230 τ.μ. αυλή σκεπασμένη με 
πρόσοψη, επί Χρυσοστόμου Δη 
μύκρατιας και Λ. Κνωσού. 
Πληροφ. τηλ. 230213.

(Ε134) 1—40
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
Μονή Πρεβέλης 103 (πίσω α­
πό το ΓΑΛιΑΞΥ). Πληροφ. 
στην παραπάνω διεύθυνση ό-
λες τις ώρες. 

(Ε144)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—7 
διαμέρισμα

3άρι Λλήρως ‘επβλωίμΕνο περί
οχήι Κολυμβητηρίου. 
2225’89.

(Ε151)

Τη.ίΛφ.

1—3

Την 
ημέραν 
—12

Ηρακλείου Ιωάννου 
Γ. Αγγελάκη
11 η·ν Νοεμ-βρίου 1984, 
Κυριακήν και ώραν 10 

μεσημβρινήν. ενώπιον
του συμ’βίφου Ηρακλείου Ηλία 
Λατσάρα εις το- γραφείον της 
Κοινότητος Κροινισσώνος Μα- 
λείβυζίου εκτίθεται εις δημόσι­
ον πλειστηριασμ»ν το επόμε­
νον ακίνητον του οφειλέτου Γε 
ωργίου Ιωάννου Λιανδρογιαν- 
νάκη, κατοίκου Κρουσσώνος ε 
πισπεύσει του Ιωάννου Μανιου 
δάΙκη, εμπόρου- κιιτο'κου Ηρα- 
κλείου, ήτοι έν οικόπεδον ά- 
νευ κκσμάτων κείμενον εις θέ 
σιν «Βί’δου Κεφάλα» της Κοι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειος κα 
τοι-κία τριών (3) δωματίων και 
βοηθητικών χώρων στην οδό 
Βαλέστρας αριθ. 37. Πληροφ. 
τηιλέφ. 235513 πρωινές ώρες 
8—Γ.

(Ε150) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόκτιστο 

κατάστημα με πατάρι στην Πλ. 
Ηρώων Πολυτεχνείου (Χανιό- 
πορτα) δίπλα στο κρεοπωλείο 
Κοκκάλη με τηλέφωνο κατάλ 
ληλρ για οιανδήποτε επαγγελ 
μαζική στέγη. Πληροφ. τηλέφ.'
285567.

(Ε136) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 95 
τ.μ. με ακάλυπτο χώρο 60 τ.μ 
με τριφασικό ρεύμα. Κατάλλη­
λη δια βιοτεχνική επιχείρηση, 
πλησίον Πολυκλινικής. Πλη­
ροφ. τηλ. 283810—285170.

(Ε124) I—10

νότητος Κρουβισώνα 
ο>ς περίπου 100 τ.μ. 
ρεύει ανατολικώ-ς με 
ον δρόμον, νοτίως

εκτάσε- 
που συνο 

δημόσι- 
με ακίνη-

τον Ζαχαρία Μακατουνάκη, δυ
τικώς με δέτη και πέραν
τού με 
βορείως

Εμμ. Μακρι δάκη,
με Εμιμ.

νάκη. Πρώτη 
την έναρξιν του

αυ-
και

. Λιανδρογιαν 
προσφορά δια 

πλειστηρια-

πλειστηριασμού εγένετο δυνά­
μει της από 29-'8-1984 εγγρά­
φου παραγγελίας σι νεχίσεως 
του πλειστηριασμού δοθείσης 
προς εμιένα παρά της πλήρ;έξόυ 
σίας δικηγόρου τού επισπεύδο 
ντοξ Ευαγγελίας Χατζάκή, λό 
γώι ματαιώσεως τού ορισθέί'- 
τος να γίνη την 6-5-1984 πλει 
στηριασμού δια τού υπ' άρΜ. 
2117)1984 προγράμμάτος πλέι- 
σπηριασμού', ως και προς εκτέ 
λεσιν της υπ' αριθ. 1541)1983 
διαταγής πληρωμής τού διικα- 
στού του Μονομελούς Πρώτο 
διΐκε-iou Ηρακλείου μετά τής 
παρά πόδας και από 22-11-1983 
επιταγής δι' ής επετάγη ο οφει 
λίέτης να καταβάλη τα εξής πο 
σά: Κεφάλαιον δρχ. 207.000, 
τόκους 18.000 δρχ., δικαστικήν 
δαπάνην δρχ. 8500, τέλη και έ 
ξόδα του απογρ-άφου, επί.δοσιν 
μετά πορείας δρχ. 110.000, δια 
την εντολήν εκτελέσεως δρχ. 
1003, σύνολον (244.500) μείον 
δρχ. 50.000 που έχουν ήδη κα 
ταβληβεί. Προσκαλούνται όθεν 
οι βοι λόμενοι να πλειοδοτή­
σουν όπως πρασέλθοον κατά 
την ως άνω ημέραν, ώράν και 
τόπον.

Ηράκλειον 25 Οκτωβρίου 1984 
Ο Δικ. Επιμελητής

Ιωάννης Γ. ΑγγιΑάκης

σμού .ορίζεται το ποσόν των 
(150.000) δρχ. Το παραπάνω 
Α’ επανα/.ηιππικόν πρόγραμμα

ΚΕΝΤΡΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ ΚΑΡΤΕΡΟΣ 
Γ ΙΑ ΠΑΙΔΙΑ

1—5 
οικιακή βοηθός. 
243533.

1—2 
εμφανίσιμες κο

πέλες γιά την καφετερία «ΚΛΑ 
ΟΥίΝΤΙΑ» οδός Χρίστομιχάλη 
Ξυλούρη 57 (παλαιά ΚΑΤΕΕ) 
Πληροφορίες εντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δω μάτιο με .
-λουτρό για εργένη σε ισόγειο 
γωνιακό διαμέρισμα, Λ. Γεωρ 
γιάδου 24 ΟΑΣΗ. Τηλ 284417 
—233237.

(Ε160) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
25 π.μ. πάροδος Λ. Καλοκαίρι' 
νού έναντι Φούρνου Πανταζή

(Ζ5»9) I—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σ/εοιάστρια ή ερ
γοδηγάς γιά συνεργασία
τεχνικό γραφείο, 
λέφ. 288504 ώρες

(Ζ593)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1)

εις
Πληροφ. τη 
γραφείου.

Ένας εργιά
της και 2) ένας σοβατζής. Πλη 
ραίρ. τηλ, 28200'5.

- ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ί ολιγομελή οικογένεια. Πληροφ

τηλ. 283150. 
(Ζ5.95) 5

οδός Γάιβάλάιδών 
τηλ, 287069.

(Ε156)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

9. Πλη,ραφ.

1—5 
διαμέρισμα

λ κυρίων δωματίων με κεντρί 
ική θέρμανση πάροδος Σινά 3
(Πόρος). Πληροφ 

(Ε155)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
5άρι στην οδό

τηλ. 288209

διαμέρισμα- 
Γερωνυμ-άκηι

57 β' όροφος. Πληροφ. 
0891-22240.

(Ε153)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο

τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Νέοι - Νέες, 
κερδίζετε πολλά χρήματα, 
προώθούντες νεοεισα/ό- 

I ενσ πρωτότυπο προΤόν. 
Πληραφ. τηλ. 285549, ώ-
ρες 9—11 π.μ. 
μ.μ.

(Ζ591)

και 5—9

1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για
αντιπαροχή 
λέφ. 283150.

(Z594)

Πληροφ. τη

Τ—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
.· . ..ι ·■ ·. .. Λ(./>;,·-η 'J

ΕΝ Ο IKI ΑΖΕΤ AI ημιυπόγ ειος 
γκαρσονιέρα επί της οδού Μο­
νής Γσυβερνέτου και Γερωνυ 
μάκη. γωνία. Τηλ. 224339 —
222921.

(Β163)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
διαμέρισμα

2 δωίμαύων χωίλ, κουζίνα, λου 
τρό δια σπουδαστές ή σπουδά 
στριες. Πληροφ. τηλ. 221727. 
(Β162) 1—5
ΕΝΑΝΤΙ Κρέτα Μπητς ΕΝΟΙ 
ΧΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλοΛμένα δω- 
μάτιια με λουτρό για φοιτητές 
—εργένηδες 4000 δρχ. το μή 
να το κρεββάτι. Διαθέτω και 
’βέσπες για τη μεταφορά τους 
γαι τη χειμερινή περίοδο. Τη 
λέφ. 285080.

(ΕΤ61) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στην οδό Τομιπάζη (έναν 
ττ Αθηναϊκής Αγοράς). Πλη 
Ροφ. τηλ. 2'83643 και 224244. 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 82 
Τ.μ. πάροδος 62 Μαρτύρων 
162 έναντι Πλεκτάμ. Πληροφ.
τηλ. 236758. 

(Ε143) 1—5

στημα 160 
Αυγούστου 
01-8215217 
Ηρακλείου.

(Ε129)

τ.μ. στην Λ.
54. Πληροφ.

1—5 
κατά 
25ης 
τηλ.

Αθηνών και 222224

1- 10

λιλφθρα?
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Φι σικομαθη 
ματικής παραδίδει μαθηματικά 
Φυσική και Χημεία σε μαθη
τές Τυμνσσίου και 
Τιμές φοιτητικές.

Λυκείου. 
Πληροφ.

στα τηλ. 224885 ή 242569.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ παιγνίδια α
γοράζω και πουλώ 
λάσσω παλιά με 
Ποδόσφαιρα; και 
δίίδονται σιμισακές. 
560 —28'8590.

(Δ 195) 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
ιδιαίτερα μαθήματα

και ανταλ 
καινούργια-, 
καραμπόλες

Τηλ. 280

1—3 
παραδίδει 
μαιθημαπι-

κών —-Φυσικής —Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου —Λυκείου 
Ειδικό πρόγραμα για αδίύναι· 
τους μαθητές. Πληροφ. τηλ.
286545 ( 9.30—1.30 π.μ. και 5 
—8 μ.μ.)
(Δ198) 1—3
ΚΛΘΗΓΗ1ΊΊΑ των Μάθημά 
πικών με φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει μαθήματα σε μα 
θητές Δημοτικού —Ήμνα-σίου 

-—Λυκείου. Πλη-ροφ. τηλέφ 
22278'8.

(Α194) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ στο 7ο χλμ. του 
δ-ρόμου Ηράκλειο—Μοίρες σκυ 
/.ίτσα χρώματος γκρι με άσπρα 
μπα/αόματα και κου.λουρωήή ου 
ρά. Ο ευρών να τηλεφωνήσει
στο 383200 και 

(Δ196)
ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ 
ματα. Πληροφ.

’ (Δ197)

θα αμοιφθεί, 
1—5 

παλαιό κούφώ- 
τηλ. 282005.

1—3

Μετά το άγχος των μαθημάτων και +ην πολύ- ή 
ωρη καθιστική ζωή των παιδιών σας στην τσιμεν 1 
τούπολη ή

ΔΩΣΤΕ ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ I;
να ξεκουραστούν για λίγο στην εξοχή. Μαθαί­
νοντας ιππασία, κάνοντας εκδρομές με άμαξες κ. λ 
τ.λ. Δημιουργώντας την μοναδική ψυχικά και σω J 
ματικά σχέση που κάνει το παιδί με το άλογο κάι ή 
τη φύση. 1

ΕΜΕΙΣ:
Οργανώσαμε πρόγραμμα με πολύ ήσυχα ειδι­

κά για παιδιά άλογα. ;
Δώρεάν μεταφορά - επιστροφή στο σπίτι.
Οικονομική επιβάρυνση μικρή, 3.400 δρχ. μηνι

αίως με έκπτωση σε ομάδες άνω των 3.
Εξάσκηση με συνομιλία στα Αγγλικά - Γερμα­

νικά. |
ΕΣΕΙΣ:

θα πρέπει να ανοίξετε σωστούς δρόμους στα 1 
παιδιά σας τώρα!!

Τηλεφωνήστε στο 282005 ή ελάτε στον Καρτε 
ρό, κάθε μέρα 3—6.

θα σας φιλοξενήσουμε και θα σας δείξουμε την 
δουλειά μας και τις ευρωπαΊ'κού επιπέδου εγκα 
ταστάσεις υας με 22 άλογα, δύο πίστες εκμάθη- 
σης κ.λ.π.

ΔΩΡΕΑΝ και με ευχαρίστηση μας θα κάνουμε 
στο παιδί σας (και σε σας) την πρώτη επαφή με ; 
το άλογο.

Πληροφ. Β. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗΣ

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Σύγχρονη προβολή ΑΠΟΛΛΩΝ — ΟΛΥΜΠΙΑ 

Με τον Τζάκυ Τσαν
Ο ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΟΣ ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Β’ συνεχής εβδομάδα θριάμβου της υπερκωμωδίας της φε- 
τεινής χρονιάς

ΕΛΑ ΝΑ... ΓΥΜΝΩΘΟΥΜΕ ΝΤΑΡΛΙΝΓΚ
Κατάλληλο — Α' Προβολή 

Πρωταγωνιστούν: Στάθης Ψάλτης, Καΐτη Φίνου. Σταμάτης 
Γαρδέλης, Ρένα Παγκράτη

««.WlMWlUlUtUUIUlUllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllflllllllllllUUimilllll"»"»»

τ «ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ No 3

Τρισδιάστατο
ΗΐΙΐΙΙΐΐηΐΙΙΐΐΙΙΐΐιΐΐιιιιΐιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιι

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ
Κιμ Κατράλ

«ΟΡΦΕΑΣ» 
Ωρα έναρξης 4 

ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΟ ΚΟΚΤΑΙΗΛ ΣΤΟ ΣΑΡΩΝΙΚΟ 
Αυστηρώς Ακατάλληλον

IllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllinillllllllllllUlllllllllllllllllllllllllllllll

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733

Σύγχρονη προβολή ΟΛΥΜΠΙΑ — ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΟΣ ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

Με τον Τζάκυ Τσαν

Τ *ΜΓ ΜΤΓ Λ » >
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

[ Ώρα ινάρξεωχ 7 μ.μ. 4
; ΛΥΣΣΑΣΜΕΝΕΣ ΣΤΟ ΑΝΑΜΟΡΦΩΤΗΡΙΟ <



ι π *τ iir ι

• ΛΟΓΩ της Εθνικής Εορτής της 28ης Οκτωβρίου, δεν θα γίνουν αγώνες 
την Κυριακή. Έτσι το 38ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ έχει συγκροτηθεί από τους ο­
χτώ αγώνες της 7ης αγωνιστικής ημέρας του ιταλικού πρωταθλήματος Α' 
Κατηγορίας και από πέντε αγώνες του πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας Ιτα­
λίας. Αναλυτικά η μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων κατάσταση, 
μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

Διαμαρτυρία τής ΠΑΕ-ΟΦΗ
• Amo την ΠΑΕ—ΟΦΗ 
παρακληθήκαμε να δημο­
σιεύσομε Την ακόλουθη α 
νακοινωση:

«Με έκπληξη και αγανάκΤη 
ση που αγγίζει τα όρια της ο­
ργής, η Διοίκηση αλλά και ο 
λόκληρος ο κόσμος του ΟΦΗ. 
παρακολουθεί Τα διάφορα δη-μο 
σιευ-ματα καί τ|ς δηλώσεις ορι 
σμένων Συμβουλών (Ρουσάκης) 
ταυ ΕΘΝΙΚΟΥ, που θέλουν να 
παρουσιάσουν στον φίλαθλο κό 
σ;μο ότι. έπεσαν θύματα βρώμι 
κοι- παιχνιδιού στον αγώνα 
ΟΦΗ— ΕΘΝΙΚΟΣ που έγι,νε 
στο Ηράκλειο.

ΕιλιΙκριμά λυπούμαστε για το 
ύφος τω-, δηλώσεων τους που 
δεν' τους κολακεύει -καθόλου γι 
ατί γνωρίζουν πολι κολά κα! 
ιδιαίτερα ο πρό,δρος Τους .την 
φιλοξενία και την ανάπη που 
επικροίτει στις τάξεις της ΠΑΕ 
—ΟΦΗ και γεμιϊκά σε όλο τον 
κόσίμο του ΟΦΗ.

Δεν θα έπρεπε ο κ. Πρόεδρος

νουν τέτοια έκύαση γιατί δυο 
ποδ)στές του ΕΘΝΙΚΟΥ τοαυ 
ματίστηκαν σε σύγκρουση τους 
με Τους ποδ)σ(τές του ΟΦΗ 
Τσιρίμωκο και Νιόπλια που δι 
ακρίνίονται και βραβεύονται γι 
α την ευπρέπεια και το ήθος 
τους μέσα στα Ελληνα)» γήπε 
δα.

Λυποιμαστέ για άλλη μια φο 
ρά γιατί ενω όλοι σήμερα προ 
σπαθουν και αγωνίζονται να 
καλλιεργήσουν Την αγάπη μέσα 
στα γήπεδα οι κ. σιύμβουλιοι του 
ΕΘΝΙΚΟΥ με το πνεύμα πουτους 
διακρίνει και με τις ανεύθυνες 
δηλώσεις τους προσπαθούν να 
καλλιεργήσουν το μίσος στις

1. Λ ΒΕΛΑ 1 NO Ο ΥΝΊ I NT ί 
ΖΕ, Θα ξεκινήσομε ύπά τη ν ισο 
πα/.ία, που ταιριάζει περιίσσότΐε 
-ρο στην Αβελλίνο, ενώ σαν 
δεύτερη τύχη θα προτείνομε 
την περίπτωση νίκης της Αβελ 
λίνο.

Υπόδειξη: X—1
2·. ΑΤΑΛΑΝΤΑ— Ν ΑΙΙΟ.Μ: 

Της αυτής δυναμικότητας εί­
ναι οι αντίπαλοι. ΓΓ αυτό θα 
προτιμήπομι: τους γηπεδούχους 
αλλά δεν θα παραβλέψομε και
την

ΝΑ:

ισοπαλία.
Υπόδειξη: 1—X

ΒΕΡΟΧΑ ΦΓΟιΡΕΝΤΙ-
Η Β&ρόνα είναι το μεγά

του ΕΘΝΙΚΟΥ να επιτρέψει
σΤους ϋ, σνμίβουλους του να δϊ

ME 450 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ

Ή ΕΟΚ χρηματοδοτεί
Ελληνικά προγράματα έργων

ΑΘΗΝΑ 25 (ΑΠΕ) —
Σε 450 εκατ. δραχμές περί­

που υπολογίζεται η χρηματοδό 
τη,ση 'Της ΕΟΚ για Ελληνικά 
προγράμματα στον ενεργειακό 
τομέα.

Αυτό ανακοίνωσε σήμερα ο 
υπουργός ενέργείιας και φυσι

κω,νί πόρων κ. Λ. Βερυβάκης.
Ειδικότερα τόνισε ότι η ΕΟΚ 

6α χρηιματοδοΤησει συνολικά 
19 Ελληνικά προγράμματα που 
αφορούν τους τομειις, εξοικονο 
μησης ενέργειας, υγροποίησης 
και αεριοποίησης, στερεών! καυ­
σίμων και εναλλακτικών μο-

ΤΟ ΤΕΕ)ΤΑΚ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΕΚΕΤΑΙ ΣΤΟΝ
ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

Ίσοπεδωτικό τό ενιαίο Μισθολόγιο

τάξεις των
Δεν μας 

γονός γιατί 
κάθε χρόνο

δυο ομάδων.
ξενίζει όιμως το γε 
ενω η ΠΑιΕ—ΟΦΗ 

ι ττοδέχεται με αγά
πη και παρέχει διιξίωαη σε ό 
λες Tir οασθες (μήπως κ. 
Μουρκάκο 8εν είναι έτσι;) η 
μοναδική ΠΑΕ που δεν διαφέο 
θηκε ποτέ να καλωσΌρίσεΙ έστω 
και κατα Την διάρκεια Του αγώ

λο φαβορί, αφού μάλιστα εφέ 
τος δεν έχει χώσει βαθμό σίτο 
γήπεδό' της. Αξιώσεις, όμως, 
για την ισοπαλία προβάλει η 
Φιορεντίνα.

Υπόδειξη: 1—X
4. ΓΙΌΥΒΕΝΊΌΥΣ ΡΟΜΑ 

ΕΛώ θα σταντάρουιμιε την ισο 
παλιία, υπέρ της οποίας συνη 
γορεί' και η παράδοση,.

Υπόδειξη: X

Το Τεχνικό Επιμελητήριο της 
Ελλάδας — Τμήμα Αινατολιικης 
Κρητης έστειλε προς Τους Υ 
πουργους: Προεδρείας κυβερνή 
σεως, παρα τω Πρωθυπουργώ, 
και Αναπληρωτή Οικονομικών 
και στον Νομάρχη Ηρακλείου, 
το παρακάτω τηλεγράφημα:

«Το ΠερΊφερείεακό Τμήμια Α 
νοπολικης ΚρήιΤης του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου Ελλάδος σνμπα 
ραστέκεται στην πιοοσπάθεια 
των ■οπτεργ-ων συναδέλφων- Μη- 
χαν,ιίκων δημοσίων. υπαλλήλων 
για την άμβλυνίση των δυσαε-

ΑΛΗΘΙΝΕΣ

να την σιττοστολη του ΟΦΗ 
ναι η ΠΑΕ—ΕΘΝΙΚΟΣ».

ει

Ο ΟφΗ προετοιμάζεται

5. ΚΟΜίΟι-ΑΣΚΟΛΙ: Η Κό 
μο είναι καλύτερη και νομίζο 
με ότι θα κερδίσει την ΑσΚο 
λι, η οποία μέίχρι τώρα έχει 
στα ενεργητικό της μόνο δυο 
ισοπαλίες στο γήπεδο της.

Υπόδειξη: 1

νων οικονομικών επιπτώσεων 
που έχβι σ συτους η εφαρμογή 
Του ενιαίου μίισθολογιου.

Το τίμημα μας διαφωνεί με 
τις ισοπεδωπκες ρυθμίίσεΐς. και 
καλβί την κυβέρνηση νια προχω 
ρήισιεί στην υιοθέτηση τωνί αι 
τημάτων Των Μηχανιικών του 
Δημ οσίου, παρακάμπίτοντας 
τις ασκούμενες από ορισμένιε.ς 
συνδικαλιστικούς κι.κλονς πιέ­
σεις.

Για την Διοικούσα Επιτροπή
Ο πρόεδρος
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΜΠΕΔΗΣ

ΑΦΟΡΜΕΣ

ΠΡΩΙ και απόγευμα προπονή 
ε.'καν χθες οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ.

ΤΟ πρωί στο κανονικό γήπεδο 
οι παίκτες του ΟΦΗ έκαναν χα- 
λάρωμα και γυμναστική, ενώ το 
απόγευμα προπονήθηκαν στο βο 
ηθήτικό κάτω απ ότις οδηγίες 
του. κ. Λάικη Πετρόπουλου.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ η απογευματι 
ν ήπροπόνηση έγινε στο ξερό γή 
πεδο του βοηθητικού για να συ 
νηθίσουν οι παίκτες την «σκληρό 
τητα» του γηπέδου εν όψει του 
αγώνα της Τετάρτης με το Κορ 
δελιό για το Κύπελλο Ελλάδας.

ΑΠΟΝΤΕΣ ήταν χθες ο Βιττά 
κος που είναι άρρωστος και ο 
Κωνσταντινίδης που λόγω μιας 
χειρουργικής επέμβασης που θα 
κάνει στο χέρι δεν πρέπει να προ 
πονείται.

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ περιελάμβανε 
διάφορες ασκήσεις, σουτ, τακτι-

κής, κτυπήματα πέναλτυ και ένα 
«οικογενειακό» δίτερμα μισής πε 
ρίπου ώρας.

ΣΤΟ δίτερμα οι «άσπροι» (Χσ 
σόδας, Μομάκας, Σελιώνης, Κό- 
βης, Ασσαριωτάκης, Πασσάς, Τσί 
τσιος, Πετράκης, Τζιρόκης, Κορω 
νσκης, νίκησαν τους «κίτρινους» 
(Μητσέας, Ζισκος, Γκουλ-ής, Αν- 
δριανίδης, Αγιομαμίτης, Τσινός, 
Νιόπλιας, Καργιώτης. Τσιριμώ- 
κός, Χριστοφής, Βλαστός) με 
2—0. Για την ιστορία τα γκολ 
πέτυχαν ο Σαμαράς και ο Τζιρά 
κης.

ΛΙΓΟ πριν τελειώσει η προ 
ποίηση ο Βλαστός ένιωσε έ 
να μικρό τράβηγμα: στους προ 
σαγκυγούς και αποχώρησε.

ΓΜ σήμερα οι πίαίΚτες του 
ΟΦΗ έχουν το ίδιο πρόγραμ 
μα, χαλύρωμα και γυμναστική 
το πρωί στο κανονικό ενώ το 
απόγει μ.α ασκήσεις σουτ, ττένα 
•λτυ και τακτικής στο ξερό.

6. ΛΑΤΕίΟ-ιΚΡΕΙΜΟΝΙΕΖΕ
Την προτκ/^ι ταία θέση, του βα
Ομολογικού πίνακα
ται» 
λία

οι αντίπαλοι.
«μοιράζον

Μια ισοπα
si ναι το

βρίσκεται πιο 
γματικότητα.

αποτέλεσμα που 
κοντά στην πρα

Υπόδειξη: X

7. ΜΙΛΑΝ—ιΙΝΤΕΡ: Κάι ε 
δώ θα σταντάρομε την ισοπα­
λία και μάλιστα για δυο βασ,ι
κού; 
τίας 
\ή

ς λόγους: Ο πρώτος εξ αι 
του ότι η, έδρα είναι κοχ 

και ο δεύτερος γιατί αυτή
τί£η στιγμή οι 
ναι ισοδύναμιες 
βαθμούς).

δυο αμάδες 
(έχουν από

Υπόδειξη:

8.

Βμό 
ρια.

εί-
8

ΣΑΜίΠΝΤΟΡΙΑ — ΤΟΡΤ- 
Δέν έχει χύσει ακόμη βα 

στο γήπεδο της η Σαμπτό 
Πάντως η Τορίνο ,μιπορεί

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα
να σταθεί; 
λιία', αφού 
ρή άμιυνα.

εύκολα στην 
μάλιστα έχει

Υπόδειξη:

ισοπα 
ισχύ

1—X

• Ο κ. ΔΗΜ. ΤΟ ΥΛΗΣ θα 
είναι ο νέος προπονητής ΜΙπά 
σκετ το» ΟΦΗ μετά την πα
ραίΐτηση του κ. Βλαχάκη 
οφείλεται σε προσωπικούς 
γοτ>ς.

Το ΣκοκισΤκκό Τμήμα

που

του
ΟΑ Ηρακλείου (τέννις) θαπραγ 
μύτοποιήσει σΤ,ς γκατοστα- 
σεις τουσκοικιστίκους αγώνες με 
το σύστημα ΜΠΑΙΤΖ (γρήγορο 
πσίξ μο). Το Σάββατο 27)10) 
84.

Στους αγωνίες λοΎβάνουν μέ-
ρος ο-Ι 
ομίλου.

Οι 
πλαίσια

καλύτεροι αθλητές του

ργωνες γίνονται στα 
του Κυπέλλου ΟΧΙ.

Στις εγκαταστάσεις ταυ Ο.Α. 
Ηράκλειον (Τέννις) αρχίζουν σή 
μέρα 26-10-84 και ώρα 15.00 οι

προκριματικοί αγώνες τέννις του 
Κυπέλλου ΟΧΙ.

Το Σάββατο ώρα 10.00 θα γί 
■νουν οι ημιτελικοί και το απόγευ 
μα της ίδιας ημέρας, ώρα 15.00, 
6α πραγματοποιηθεί ο τελικός.

Μετά την λήξη του αγώνα θα 
οπονεμηθεί το Κύπελλο στο νίκη 
τή καθώς και τα Κύπελλα των 
πρωταθλητών Ηρακλείου των 4 
Κατηγοριών της περιόδου 1984.

Η είσοδος στο κοινό θα είναι 
ελεύθερη.

Οι αγώνες θα διεξαχθουν με σύ 
στπμα νοκ - άουτ. Λαμβάνουν 
δε μέρος σ' αυτούς οι εξής παί­
χτες. 1) Καλουμενίδης Αλέξης, 
Μελισσουργάκης Νικολ., Πετρά- 
κης Χαο., Μπόγρης Κων., Στρα

9. ΒΑΡΕΖΕ —ΚΑΛΑΙΑΡ1: 
Η Κάλλια,ρι είναι ικανή για ό 
λα. Μπορεί να χώσει ή να κβ 
,ρδίσει με την ίδια ευκολία. "Ε 
τσι απαραίτητη είναι η: τριπλή 
παραλλαγή:

Υπόδειξη: 1—2—X

,10. ΜΠΑΡΙ—ΤΖΕΝΟΑ. Η 
Μπάρι θέλει τη νίκη και ()α 
την πάρερ έστω και αν δυσκο 
λευτεί.

Συνέχεια απο τη σελ. 1. 
κατάσταση της πόλης μας.

Δεν κάνο,με.. όμως τίποτε μιε τα 
ΘρηναλαΥήμοτα αλλά τώρα είναι 
ο κατάλληλος χρόνος να κινη­
θούν κατ’ αρχήν ο Δήμος ως αρ 
μόδιος και υπεύθυνος φορέας και 
οι οργανώσεις των Μηχανιικών 
και Αρχιτεκτόνων (ΤΕΕ)ΤΑΚ κάι 
Συνεργατική) να; κάνουν αναλυτι 
κές εισηγήσεις και να παραικλιηθεί 
ο νέος υπουργός Οικισιμού και Πε 
ριβάλλοντος κ. Κουλουμπής που 
είναι και Μηχανικός έμπειρος πο­
λύ, να επισκ'εφιθεί το Ηράικλειο 
να αντιληφ&εί από κοντά πώς έ­
χουν τα πράγματα και να δώσει 
την απαιτούμενη λύση.

Το Ηράκλειο με τάση ιστορία, 
με λιμάνι, διεθνές αεροδρόμιο, με 
σπάνιους αρχαιολογικούς θησαυ 
ρους που φιλοδοξεί να γίνει από 
τις καλύτερες πόλεις της Μέσο 
γείου οπό πάσης απόψεως, δεν 
πρέπει να υποβαθμισθεί κατά μέ 
γα μέρος στην κατηγορία των 
χωριών που έχουν διώροφα οπί 
τια από αιώνες.

Ας φροντίσουν λοιπόν οι αρ­
μόδιοι του Ηρακλείου χωρίς α­
ναβολή γιατί με την επικείμενη ε 
πέκταση του σχεδίου πόλης και 
την αναιμόρφωση του υφισταμέ 
νου, θα ακολουθήσουν και τό 
Διατάγματα των όρων δόμησης, 
ώστε να περιληφθεί και η. αύξη 
ση των μειωμένων συντελεστών 
σ' αυτά.

Ακσυσα στην τηλεόραση, τον 
«πουρνό κ. Κσυλουμπή να λέει 
στη Βουλή, πρόσφατα, αφού α­
νέλαβε, ότι κύρια αιτία της δημι 
ουργίας του νέφους στην Αθήνα, 
είναι ότι η πόλη περιβάλλεται ρε 
βουνά και η μόνη διέξοδος είναι 
προς το Φάληρο για τα καυσαέ 
ρια.

Πρέπει λοιπόν να αντιληιφθεί 
από κοντά ότι το Ηράκλειο δεν 
περιβάλλεται με βουνά, αλλά ευ 
ρίσκεται σε αναπεπταμένο χώρο 
σε βόρεια παραλία και οι επικρο 
τσόντες άνεμοι σχεδόν όλες τις 
ημέρες του χρόνου, είναι ο βορ­
ράς και τα παρακλάδια του που

έρχονται από την θάλασσα καθα 
ροϊ, και ανανεώνουν συνεχώς τα 
στρώματα της ατμόσφαιρας που 
κυκλοφορούν πάνω από την υο- 
λη, όσο κι αν επεκταθεί. Από τη,ν 
Βιομηχανική περιοχή λοιπόν, δεν 
υπάρχει ούτε από εκεί κινουνος 
δηιμιουρΥίας ατμοσφαιριικής ρύ- 
ηα,οης, λόγω των συνθηκών συ 
τών.

Αυτά που γράφω τα έχω δια 
πιστώσει και τα μόνα που, χρειά 
ζεται τώρα ρ πόλη, είναι να αυ 
ξηθούν τουλάχιστο στα προη- 
γσύμενα επίπεδα οι συντελεστές 
της δόμησης και να επισπευθούν 
οι ρυμοτομίες που προβλέπονται 
από το σημερινό ρυμοτομικό σχέ 
διο. Δηλαδή να διανοιχθεί η πα 
ράλληλη προς την λεωφ. Καλο­
καιρινού λεωφόρος και σταδιακά 
να διευρυνθούν οι στενοί δρό­
μοι στην παλιά πόλη (εντός τει­
χών). Να διανοιχθούν η λεγσμέ- 
νη πεταλοειδής λεωφόρος και η 
παραλιακή λεγοιμένη λεωφόρος α 
πό Γιόφυρο μέχρι το λιμάνι ως 
και η παράλληλη της λεωφόρου 
Ικάρου λεωφόρος.

Με αυτά η πόλη μας θα καλυ 
τερεύσει ακόμη και δεν θα υπάρ 
χει κίνδυνος ούτε από νέφος, ού 
τε από κυκλοφοριακή συμφόρη­
ση.

Σας παρακαλώ να δημοσιεύσε 
τε την επιστολή μου γιατί περιέ 
χει στοιχεία που ίσως δεν είναι 
όλα γνωστά στους αρμοδίους 
για να εισηγηθούν.

Με εκτίμηση
Στέλιος Τσαγκαράκης

Οδός Φλωρίνης 11
Ανοσιούργημα, λοιπόν, άνευ 

προθέσεως, η περικοπή των συν 
τελεστών. Έστω κι έτσι. Πρόθε 
ση ν·ο κακό στο Ηράκλειο απορ 
ρίπτεται. Το ανοσιούργημα ό­
μως μένει μιε, ή δίχως πρόθεση- 
Και είναι ευθύνη του κ. Κουλουμ 
πή αν θα συνεχίσει να υπάρχει 
το ανοσιούργημα, ή θα εξαλει- 
φθεί με την αποκατάσταση των 
συντελεστών δόμησης, και της 
ηθικής τάξης.

Σ. Σταυρακάκης.

ρ φών ενέργειας.
ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜ­
ΜΑΤΑ ΑΦΟΡΟΥΝ:
Τρία έργα στον τομέα Alp 

λική ς ενέργε ιας.
Επτά γιια παραγωγή ηλιακης 

ενέργειας.
Ενα στον τομέα Υγροποίησης 

αεριοποίησης στερεών καυσίμων 
Τρία μικρά Υδροηλεκτρικά 
Τρία έργα για εξοικονόμηση 

ενέργειας και δυο στον τομέα 
της Βιομαζας.

Αναλυτικότερα τα προγράμ 
ματα που εγκοιθηκαν είναι τα 
εξής:

ΣΤΟΝ ΗΛΙΑΚΟ ΤΟΜΕΑ:
1 . Δυο προγράμματα της 

ΔΕΗ και του Πανεπιίστημίου 
Θράκης για την ηλεκτροδότηση 
φαρωι με φωτοβολτα κά συστή 
,μαΤα.

12. Πρόγραμμα για χρήσή πα 
θητικων ηλιακών συστημάτων 
για θέρμανση — ψήξη— κλίμα 
μίατιώμό ιδιωτικής εταιρείας.

3. Πρόγραμμα χρηματοδότη­
σης δυο βιομηχανικών συγκρο 
τημάτων γιια Την ανάπτυξη πα 
θηΤΙικΙων ηλιακών συστημάτων.

4. Χρηματοδότηση Ξενοίιχεί 
ου γιια τηνί χρηση ηλιακών συ 
σπημάτων και αντλιών θερμότη 
τας.

5. Πρόγραμ(μα χρημαιτοδοΤη 
σης Πανεπιστήμιου Πάτρας γι 
α την χρησιμίοποιηση ηλιακης ε 
νέργειας στην ανάπτυξή ιίχθσο 
τροφειου και Θέριμοκηπιου.

ΣΤΟΝ ΑΙΟΛΙΚΟ ΤΟΜΕΑ
Π ρριε’,γκριση X ρ η μ ατ ο δ ο Τ η σ=-

ων για:
1. Κατασκευή: 

ΕΑ.Β ανωτάίΤο» 
ιδρυμάτων (ΑΕΊ) 
ριας 80 KWM.

από ΔΕΗ — 
εικπαιδέυτίικων 
ανεμογεννητ-

τόκης Νικήτας, Κασαιμάτης 
ναγ., και Μανασάκπς Εμμ.

Πα-

Υπόδειξη: 1
II. ΠΕΡΟΥΤΖΙΑ—.ΜιΠΌΛΩ 

ΝΙΑ: Η Περούτζια βρίσκεται 
πλήσιέσ,τερα προς τη1 νίικη, αλ 
λά η, Μπολώνια «απεΛείι» με 
την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X
12. ΠΙΖΑ—ΛΕΤΣΕ: Την Πί 

ζα θα προτείνομβ για στάνταρ 
γιατ ίέχιει σύμμαχό της και την 
παράδοση.

Τό πρωτάθλημα μπόουλιγκ
ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ αυτή την ε 

βδομάδα το ομαδικό πρωτάθλη 
μα του Ομίλου Μπόουλιγκ Η 
ρακλείου με τα εξής αποτελέ 
σματα (Ομάδες, κορίνες, βαθ­
μοί ):
ΚΑΣΤΡΟ-GALANOS TEAM

BELLO GIRIS 6263 781

Υπόδειξη: 1
13. ΤΡΙΙΣΤΙΝΑ- ΠΑΝΤΟ- 

ΒΑ: Και εδώ η ισοπαλία συ­
γκεντρώνει περισισότερες πιθα

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Η Κοινοπραξία Συνεταιριστικών Οργανώσεων Σουλτα­

νίνας (ΚΣΟΣ) Κανάρη 24 Αθήνα, Διακηρύσσει ότι εκτίθε­
ται οε Δημόσιο Μειοδοτικό Διαγωνισμό η προμήθεια δύο 
Γεφυροπλαστιγγών των 60 τόν. και 6 τον. καθώς και 3 κοι­
νών πλαστίγγων των 1000 χγ.ρ.

Η Δημοπρασία θα διεξαγθεί την 8 Νοεμβρίου 1984 ημέ­
ρα Πέμπτη και ώρα 12.00—12,30 ταυτόχρονα στα Γρα­
φεία Αθηνών, τηλ. 3616553 και στα Γραφεία Ηρακλείου τηλ. 
081)1282162 όπου οι ενδιαιφερσμενοι μπορούν να λάβουν 
γνώση των όρων κ.λ.π. του Διαγωνισμού.

2. Ειγίκατασταση μιιας, άνεμο 
γενητρίας 3 KW στην Πάρνηθα 
και

3. Εγκατάσταση ανεμογεννή 
τριας 300 KW της ΔΕΗ

ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΥΠΟΚΑΤΑΣ­
ΤΑΣΗΣ ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑ­
ΚΩΝ:
Ενα πρόγραμμα χρηματοδό­

τησης ιμβλέτης σκοπιμότητας 
της Βιομηχανίας Αζωτούχων 
λιπασμάτων για την εγκοιτασ 
τάση μονάδάς παραγωγής Λι- 
γντταεριου.

ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΜΙΚΡΩΝ ΥΔ­
ΡΟΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ
1 . Χρηματοδοτείται η εγκαι 

τσίσταση και κατασκευή δυο μι 
ικρων υδροσήροβιΐλων της ΔΕΗ 
στη θέση Στρατός Αιτωλοακαρ­
νανίας και: σε αγωγό του ΑΗΣ 
Καρδιάς αντιίστοιχα.

2 . Χρηματοδοτείται η καιτα 
σκευή και εγκατάσταση ενός υ 
δροτρσ&ίλου 75 KW στη Σέλ 
λα Ευρυτανίας (ΕΤΒΑ—Ενωση 
Ανάπτυξης Ευρυτανιί ας).

ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΕΞΟΙΚΟΝΟ­
ΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
1. ΧρημαΙτίοδίοτεΐται η ειγκα- 

ταστοοση και η προσαρμογή 
συστήματος είκκιιίνήτου -— φρε 
νου των τρολευ ΗΛΠΑΠ.

2. Χρημιατοδοτουνται ακόμη 
ένα πρόγραμμα αξιοποίησης φυ 
σικίου αερίου σε μονάδά παρα 
γωγης Αμίμωνιιας της Βιομηχα 
νιας φωσφορικών! λπασμάτων 
ΑΕ ικαι

3. Πρόγραμμα παραγωγής 
Βενζίνης υψηλών οκτανίων με 
νέες μέθόδους της εταιρίας Μο 
TOR OIL.

ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΒΙΟΜΑΖΑΣ
1. ΧρηματοτουνΤαι η ΕρκΙς 

ΑΕ για την παραγωγή ΑιθανΡ- 
λης μή νέα μεθαδο γρήγορης α 
λκολιϊκής ζύμωσης και η εγκα 
τασταση μονάδάς παραΥωγής 
ξυλάνθρακα και! βιοαερίου από 
δασικά υπολείμματα (ΕΤΒΑ— 
Γεωπίονίκή Σχολή).
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Από την ΚΣΟΣ !
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ΟΠΩΣ βλέπουμε και στη βα 
θμολογία το καλύτερο ,παιχνί 
δι έχει το ΚΑΣΤΡΟ με 958!! 
κορίνες και το καλύτερο SET' 
ο GALANOS με 2787!! κορί 
νες. Καιλύτερο παιχνίδι για παί 
κ.τη έχει ο Παιπισιδ&'πσΐ'λος της 
LINEA με 235 κορίνες κ,αι κα 
'/λ τερο SET ο ΓΙε/.έκας του 
ΚΑΣΤΡΟ με 592 κορίνες.

ΝΙΚΗΤΗΣ στο 
ρμπυ το ΚΑΣΤΡΟ 
Γη ιο.. GALANOS 
υπογοήτευσε: τους

μεγάλο ντέ 
που επεβλή 
TEAM που 
φίλοι 4 του.

ΤΑ νιόρμπυ όμο^ς συνέχιζαν 
ται την ερχόμενη εβδομάδα με 
αντιπάλους το ΚΆΣΤΡΟ και τη' 
LINIEA το BELLO και το 
GALANO ενώ η NIVTiA ελπί 
ζει ότι αι τή τη. φορά θα βρ> 
Γεί μόνη, στην κορυφή αφοί) ο' 
δικός της αντίπαλος (ΣΑΒΟ Γ 
ΔΑΚΗΣ) δεν θεωρείται ικανός 
λόγω απειρίας να της κάνει 
ζημιά.

ΤΗΝ Κυριακή στο CANDIA 
BOWLING γίνονται προκριμα 
τ:κά για την ανάδειξη αντι- 
προσωπευτικής —του CAN- 
DIA BOWLING— ομάδας που 
θα αγωνιαθεί στο μεγάλο του 
ρνουά το HOLIDAY INN A 
θηνών. Στο ίδιο τουρνουά θα ε 
κ'πρυσωπηθεί και ο Όμιλος 
BOWLING Ηρακλείου ελπ.ίζον 
τας σε διάκριση.

ΣΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΙ...

Ο τερματοφύλακας tow ΟΦΗ 
Βαγγέλης Χοσύδας δίνει για
το δελτίο της Κυριακής 
ρακάτοτ πρυγνοίστικά: 
Α βελλίνο—Ου να νέζε 
Α ταλά. ν τα—Ν άπο λ ι 
Βε ρό να —Φ ι ο ρε ντί να 
Κόμο—Ασκολι 
Λάτσιο—Κ ρεμσνέζε 
Μ’ίλαν—·Ίντ&ρ 
Σσμιπντόρια·—Τορίνο 
Β υ ρεζ ε—Κ άλλ ιαρ ι 
Μπάρι—Τζένοα 
Περούτξια—Μπολώνια 
Πίζα—Λέτσε 
Τ ρι εσ τ ί να—Πάντοβα

τυ. π«
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Πρόγραμμα πλουσιότερο από τα ΑθηναΤκά. 

Τιμές καλύτερες.

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΝ

Προγράμματα - Πληροφορίες - Εγγραφές: 
242353-4

KONSTANTIN TRAVEL

<

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ
Ανοίγουμε την 1 Νοεμβρίου

ημέρα Πέμπτη

Με ανανεωμένη κουζίνα

και με ένα παραδοσιακό

ΛαΤκό Πρόγραμμα.

Διεύθυνση: Γ. και Κ. ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ

Η ΑΠΕΡΓΙΑ των διδασκόντων του Παν)μίου Κρήτης, έληςε 
Η επιτυχία της ήταν απόλυτη. Το δίκαιο των παν)μιακών δασκή 
λων αδιαμφισβήτητο. Αδιαμφιισβήτητο και το γεγονός, ότι 
συντριπτική πλειαψηφία των Ηρακλειωτών συμπαραστέκετα 
στους απεργούς. Εξαίρεση, μοναδική εξαίρεση, που — ας Π'ΐστέ 
ψομε ότι οφείλεται σε λάθος εκτίμηση — ορισμένοι Δημοτικοί 
Σύμβουλοι. ΓΓ αυτούς, μα και για' όσους — ίσως — δεν γνωρί 
ζσυν, ας υπενθυμίσουμε — και ας έχει ξαναγραφεί —ότι: το 45ο)ο 
των διδασκόντων του Παν)ιμίου μας αμείβεται με μισθό 50.000 
έως 60.G00 δρχ, μηνιαίως, το 330)0^11 μισθό από 60.1000 έως 7q 
000 και το 22ο)ο με μισθό από 70.000 έως 90.000 (είναι £λάχμ 
στοι οι καθηγητές που φτάνουν τις 90.000). Και κάτι ακόμη; -q 
τί τα οικονομικά αιτήματα των διδασκόντων είναι αυτά τα οποίο 
έχει προωθήσει — και έχουν αποδεχτεί όλοι — η ΠΑΣΚ πανεπι- 
στηίμ ιαχών. .

★------ ------- ★
ΔΙΚΑΙΩΜΑ βέβαια καθένας, να παίρνει απέναντι στα προβλή 

ματα των άλλων την θέση που θεωρεί ορθή. Είναι ωστόσο απο 
ρίας άξιον το γεγονός ότι ο: Πρόεδρος του Ερ>γατικού Κέντρου 
ο .επικεφαλής όσων υπερασπίζονται τα συμφέροντα των ερ-γαζομέ 
νων πήρε θέση άρνησης απέναντι σε δίκαιες διεκδικήσεις εργαζ0 
μένων. (Εκτός και αν δεν τις θεωρεί δίκαιες ή δεν θεωρεί τους δι 
δόσκσντες του Π.:Κ. εργαζόιμενο.υς).

*-------------*
ΙΒΝΑ παράπονο μεγάλο για ένα φαινόμενο (ιμάλλον) λυπηρό 

Το Παν)ιμιΌ Κρήτης για δεύτερη φορά — ή πρώτη ήταν με την 
ανακήρυξη ως επιτίμων καθηγητών του δυό λογοτεχνών — προτί 
ιμησε να ενπιμερώισει τις αθηναΊ’κές εφημερίι&ες ικαι.άφησε στο 
περιθώριο τις τοπικές. (Αν,αφερόμαστε στην ανακοίνωση για την 
έναρξη της απεργίας των διδασκόντων. Δεν νομ^ομε πως ο τόπι 
κός Τύπος αξίζει μια τέτοια μεταχείρηση. Αντίθετα, έχει αποδεί 
ξει πως δικαιούται άλλη...

ΓΙΟΡΤΑΣΤΙΚΗ εκδήλωση· ετοιμάζουν οι εργαζόμενοι του ΟΤΕ 
στο Πολιτιστικό τους Κέντρο, σήμερα στις 12,30 το μεσημέρι 
Η εκδήλωση διορΎανώνεται σε συνεργασία' με τη Δ)νση του: Συγ 
κροτήματος ΟΤΕ Ηρακλείου και είναι αφιερωμένη στην 44η επέ 
τεισ της 28ης Οκτωβρίου 1940. Τη σημασία της Αντίστασης 
του Ελληνικού Λαού ενάντια στον φασίστα επιδρομέα, θα αναλΰ 
σει ο κ. Κώστας Κωλέττας, ανώτερος υπάλληλος ΟΤΕ. Την εκ­
δήλωση θα κλείσει η χορωδία των εργαζομένων Ηρακλείου που 
&α ερμηνεύσει επίικαιρα τραγούδια, με τη διεύθυνση του μαέ­
στρου κ. Τσομπανόπουλου.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ αγροτών και αγροτισσών, σε θέματα «Αγωγής 
Κατανσλωτού (οικιακός εξοπλισμός, διατροφή και ενδυμασία)» 
στην Γεωργική Σχολή Μεσαράς, θα γίνει από 29 έως 31 Οκτωβρί 
ου.

Η ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

«ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΝΩΜΗ»
αυτή την βδομάδα

δεν θα κυκλοφορήσει την Δευτέρα 

αλλά την ΚΥΡΙΑΚΗ

ΣΠΕΣΙΑΛ ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΓΙΑ ΝΟΕΜΒΡΙΟ ΜΗΝΑ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

— 17-11-84, 7ήμερη εκδρομή στην Κύπρο.

— 19-11-84, 13ήμερη εκδρομή στην Ισπανία — 

Πάλμα — Μαγιόρκα — Ανδόρα.

— 15-11-84, 12ήμερη Κων)πολη — Σμύρνη.

Πληροφορίες - Εγγραφές

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια) 

Τηλ. 243869 — 222044

ΑΝΤΑΛΑΚΤΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΕΜΜ. ΜΗΛΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 76 — Τηλ. 280934

ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ

Παραλάβαμε και

ΣΙΑΓΩΝΕΣ

ΤΙΜΑΡΙΘΜΟ.

προσφέρουμε:

Ιαπωνίας

DATSUN 1.100 δρχ. — ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ παντός τύ­

που Ιαπωνίας 1000 δρχ. το τεμ. ΔΙΣΚΟΙ ASCO 

για Ιαπωνικά αυτοκίνητα από 1000 δρχ. και άνω.

ΣΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ 
ΧΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ 
ΕΠΕΤΕΙΟ Η ΠΡΟΤΥΠΗ 
ΣΧΟΛΗ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ανεχωρησε απόψε για τη Χί 

ο μεγάλη χορευτική ομάδα της 
ΠΡΟΤΥΠΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΘΝI - 
ΚΩΝ ΧΟΡΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ύ­
στερα από πρόσκληση της Νο­
μαρχίας Χίου, για να λάβει 
μέρίος στις τοπικές εκδηλώσεις 
γΐια την εθνική επέτειο της 28ης 
Οκτωβρίου καθώς και σ+τήν πα 
ρ έλαση.

ΤηνΙ χορεύτΐική ομαδα συνοδευ 
ουν το μουσικό' καλλιτεχνικό συ 
γκρότημα λύρα Ανίτωνης Παρλα 
μάς, λαούτο ΓΐάΜνίης Τσατσαρά 
κης.

Επίσης την ομάδα συνοδεύ­
ουν ο υπεύθυνοι της ιματιοθή­
κης και του τμήματος χρ. ου και 
ο Δίντης της Σχολής.

1—2

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο 

Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο
Προκηρύσσει

και

Δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
<με σφραγισμένες προσφορές που 
Οα γίνει στις 5 Νοέμίβρίου 1984 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 1 μετά 
τθ' (μιεσημέρι στα Γραφεία του 
Νοσοκουείσυ για την μίσθωση 
κτιρίου κειμένου στην πόλη του 
Ηρακλείου και κατά προτίμηση 
ικοντά στο Νοσοκομείο με συνο 
λική επιφάνεια 300—500 τετρα­
γωνικά μέτρα κατάλληλο- για απο 
θήκες.

Για περισσότερες πληροφορίες 
όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να 
απευθύνονται στο Γραφείο Προ 
μηθειών του Νοσοκομείου, κάθε 
εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Εμμ. Φραγκιαδουλάκης

LEON ΜΙΟΥΖΙΚ ΧΩΛ
! Λ. Κνωσού 115 — Τηλ. 234074

Σας περιμένουμε

κάθε βράδυ.

ΡΟΖΙΝΑ ΦΩΚΑ 
ΜΠΕΜΠΥ ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ 

και ένα εκλεκτό επιτελείο.

ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ
ΣΕ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΟΥΣ

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ
Μεγάλη Α.Ε. ζητεί άτομα ηλικίας 25 ετών και 

άνω, φιλόδοξα - εργατικά - έντιμα για οικονομι­
κή άνοδο και καριέρα στους κόλπους της Εταιρί 
ας. Αν νομίζετε ότι είστε επιτυχημένος, τηλεφω­
νήστε στο τηλ. 224748 κατά τις εργάσιμες ώρες 
9—1 και 5—8,30.

'’ΟΗΒΗΜΗΜΗΗΒΗΗΜΗΗΗΜ·················*

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 27 Οκτωβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημέ 
vcu μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΛΥΔΑΚΗ
Ιατρού

τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του, στην 
'εκκλησία του Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραστοΰν.
Η σύζυγος: Μαργαρίτα Δημ. Λυδάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Σοφούλα Λυδάκη, Δημήτριος και 
Μαρίνα Τσαγκαράκη, Κων)νος και Κοίτη Λυδάκη, Εμμονου 
ήλ και Λέλα Παπαδάκη.
Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.


